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1 Murano art glass needle nose vase, signed. Clear blue and frosted glass body with black 
swirl design. (Approx. 19.5" tall). From the collection of Eric Sinizer. 

2 Lundberg Studios art glass vase. Luster glass vase in teal, silver and brown. Marked 
Lundberg Studios 1976. (Approx. 7 3/4" tall). From the collection of Eric Sinizer. 

3 Claire Kelly 2004 art glass centerpiece bowl. Black body with teal and white bowl. 
Signed and dated. (Approx. 4.5" tall, 13.5" diameter). From the collection of Eric Sinizer. 

4 Mayauel Ward 2011 art glass paperweight vase. Brown, teal and clear body with 
bamboo and yellow butterflies. Marked V1666BS.  (Approx. 6.5" tall). From the collection 
of Eric Sinizer. 

5 Marc Tickle "Magic Lantern" limited edition kaleidoscope, 2/20, signed M. Tickle '09. 
(Approx. 19 1/2" tall, 13 1/2" x 3 3/4"). From the collection of Eric Sinizer. 

6 (3) Carol Verde Paretti "Bubblicious" kaleidoscopes with leather handles and exotic hard 
wood. Signed Verde Paretti. (Approx. 9 1/4" tall).  From the collection of Eric Sinizer. 

7 Sea Parrot Rioux "Fire Star" 483 kaleidoscope. Rectangular body with mirrored metal 
sides. Revolving drum providing the patterns.  (Approx. 10 1/2" tall, 3 1/4" x 3"). From 
the collection of Eric Sinizer. 

8 (2) Carol Verde Paretti "Starfield" kaleidoscopes with leather handles and exotic hard 
wood. Signed Verde Paretti. (Approx. 9 3/4" tall). From the collection of Eric Sinizer. 

9 Doshlygin Palekh Russian lacquer box. Rectangular box, removable lid depicting a fairy 
tale. Marked 2096 Palekh, signed. Made in USSR. (Approx. 1 7/8" tall, 2 1/2" x 1 7/8"). 
From the collection of Eric Sinizer. 

10 Latova Palekh Russian lacquer box. Rectangular box with rounded sides, removable lid 
depicting a fairy tale. Marked Palekh 58, signed. Inscription on the inside of the lid. 
(Approx. 2" tall, 2" x 2"). From the collection of Eric Sinizer. 

11 Malinkina Palekh Russian lacquer box. Circular box with removable lid depicting Ivan 
and the Firebird. Marked N930 Palekh, signed Malinkina 1973. (Approx. 1" tall, 4" 
diameter). From the collection of Eric Sinizer. 

12 Fedoskino Russian lacquer box. Hinged, lidded box with the lid depicting a fairy tale 
princess with castle in the background. Black lacquer exterior, red lacquer interior. 
Signed. (Approx. 1 5/8" tall, 4" x 2 3/8"). From the collection of Eric Sinizer. 

13 Chinese porcelain plate, possibly 18th C. Hand painted with polychrome floral 
decoration. Red 3-character mark. Paper label states Qianlong. (Approx. 7 1/2" 
diameter). 
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14 19th C. Chinese bronze mirror. One side depicting character marks, people and animals, 
with a boss in the center with a hole. (Approx. 15" diameter). Accompanying Chingwa 
Lee Studio letter attributes the mirror to Ch'ing dynasty, Tung Chih period. 

15 Robert Sonneman oribiter floor lamp, stamped SONNEMAN. (Approx. 69" tall). 
Underwriters Laboratories No. 93514. 

16 (4) Vintage patchwork quilts. 

17 (4) Vintage patchwork quilts. 

18 (4) Vintage patchwork quilts. 

19 (5) Christian Ulbricht German hand crafted nutcrackers in original boxes. 

20 (7) Christian Ulbricht German hand crafted nutcrackers incl. Nic Taylor "Santa's Choice" 
in original box. 

21 (5) Christian Ulbricht German hand crafted nutcrackers in original boxes. 

22 Mayauel Ward 2005 art glass paperweight vase depicting ocean life with yellow and red 
fish. Signed. (Approx. 8 3/4" tall, 5 1/2" wide, 2 1/4" opening). From the collection of Eric 
Sinizer. 

23 Mayauel Ward 2003 art glass paperweight vase. Orchids with purple and white petals. 
Signed. (Approx. 6 5/8" tall, 6 1/4" wide, 2 3/4" opening). From the collection of Eric 
Sinizer. 

24 Mayauel Ward 2005 art glass paperweight vase. Clear and opaque off white body with 
magenta Clematis. Signed. (Approx. 8 5/8" tall, 5 1/4" wide, 2" opening). From the 
collection of Eric Sinizer. 

25 Chris Heilman 2005 art glass paperweight vase, titled Iris Garden. Signed. (Approx. 7" 
tall, 6 1/4" wide, 4 3/4" opening). From the collection of Eric Sinizer. 

26 19th C. Carpenter & Westley kaleidoscope. Lacquer and brass body with single lens. 
Eyepiece marked P. Carpenter Sole Maker. (Approx. 6 3/4" long, 10 1/2" long when 
expanded). From the collection of Eric Sinizer. 

27 Group of vintage Gramophone needle tins and packets. 

28 Vintage Mill’s high top 5 cent slot machine.  Back plate present but removed.  No keys.  
Machine works when coin inserted and lever actuated. (Approx. 25 3/4" tall, 16" x 15" 
overall). 

29 Vintage Wilesco West German steam driven toy engine. (Approx. 10 1/2" tall, 12" x 9 
3/4"). 

30 Vintage San Francisco Bus / Tram rolling destination schedule sign. 
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31 Birk's Regency silver plated flatware with casket. (181 pieces). 

32 Pair of Veyrat French silver on copper circular lidded dome entree servers. Acorn 
chased rims and finials with acanthine handles and feet, Fitted with detaching dished 
plate, and a burner marked Christofle. (Approx. 12" x 12") 

33 19th C. Ornate gilt framed tall mirror. Painted panel depicting Cupid on a swing. (Approx. 
89" x 55"). 

34 19th C. Gilt framed mirror. (Approx. 49" x 71"). 

35 (13) Royal Worcester "Rosemary" porcelain consomme cups and saucers. Rd. No. 
700518 C 2509/2. 

36 (5) Ancient Roman coins incl. Corinth Athena and Pegasus, Jupiter with chariot. 

37 Roman gold coin. Byzantine gold hyperpyron, Manuel I Komnenos. (4.2 grams). 

38 (2) Japanese Imari porcelain chargers. Partial stencil painting, red 3-character marks on 
base (one marked Aritayaki). (Approx. 18 1/2" & 16" diameter). 

39 Early 20th C. Japanese Imari porcelain charger depicting landscape with people. Incised 
mark on the back. (Approx. 14 1/4" diameter). 

40 Pair of Japanese porcelain vases, 20th C. Extensively decorated. Single blue character 
mark on the back. (Approx. 9 1/4" tall). With stands. 

41 Japanese porcelain lidded serving bowl. Blue and white base with polychrome decorated 
lid with a mark. (Approx. 6" tall, 10" diameter). 

42 Set of (6) Japanese porcelain lidded bowls and (6) porcelain plates. (Bowls: approx. 3 
3/4" x 4 3/4", plates: 7 1/4" diameter). 

43 19th C. Korean document storage box. Single removable door with ring handle with 
single inner drawer and a shelf. (Approx. 17" tall, 10 3/4" x 10 1/4"). 

44 (4) Vintage cast metal molds incl. 2 Griswold. 

45 Manuel Viola (Spanish, 1919 - 1987), Oil on board, Woman with a rooster, signed lower 
right. Paper label titled "Anlequin Con Gallos". Framed. (Approx. 15 1/4" x 11 1/4", 
overall: 28 1/2" x 24 1/4"). 

46 Manuel Viola (Spanish, 1919 - 1987), Oil on canvas, abstract. Signed lower right, M. 
Viola 58. Framed. (Approx. 36" x 28 1/2", overall: 51 1/2" x 43 1/2"). 

47 Group of (16) vintage Raggedy Anne & Andy dolls. 

48 (6) Madame Alexander Dolls in original boxes with tags and accessories. Itsy Bitsy 
Spider (no spider) #38785, Christmas Ballerina #35995, He loves me, He loves me not 
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#37895, Love to be loved #40040, Spring Bouquet Ballerina #30890 & Frog Princess 
#27755. 

49 Collection of vintage Barbie clothing accessories and doll boxes. 

50 (6) Madame Alexander Dolls in original boxes with tags and accessories. Red Shoes 
Ballerina #35635, Pink Pirouette Ballerina #33140, Spring Garden Flower Girl #34390, 
Gift from Grandma #38195, Shimmering Dance #30645 & Cinderella #34950. 

51 (10) Madame Alexander Dolls in original boxes with tags and accessories. 1970 Groovy 
Girl #17800 (w/ cert), Porcelain Autumn #25860 (w/ cert), Porcelain Summer #25855 (w/ 
cert), Lavender Bouquet #30895, Porcelain Winter #25865 (w/ cert), Bride #25015 (w/ 
wedding invitation), Degas Ballerina #13910 "The Star", Best Friend #26085, Spring 
#25850 (w/ cert), Tinker bell #30455 & Winter Ballerina #30400 (no bag). 

52 Wendy Brent limited edition mohair bear, #1/50, "Grimalkin", with original tags. (Approx. 
16" tall). 

53 Vorontsova Kholui Russian lacquer box, titled "Ruslan", signed. Rectangular box, hand 
painted hinged lid depicting a fairy tale. (Approx. 1 3/4" tall, 9 3/4" x 7"). 

54 Devyatkina Kholui Russian lacquer box, titled and signed. Rectangular box, hand 
painted hinged lid depicting Ruslan battling the Sorcerer. Made in USSR. (Approx. 2" 
tall, 9 3/4" x 7"). 

55 William Grant banjo wall clock.  Face signed William Grant, Boston, with Roman numeral 
hour numbers.  Reverse painted lower glass depicts a naval battle, marked Constitution 
& Guerriere.  Reverse painted throat glass.  Mahogany construction with gilt painted 
rope-turned molding surrounding glass panels.  Gilt painted finial and pediment.  No 
apparent mark on movement.  Approximately 40 inches in height and 10 inch width with 
an 8 inch approximate diameter clock face. Some chipping and loss to gilt paint. Clock 
glass clasp loose.  Untested. 

56 Girandole Banjo wall clock.  Face with Arabic hour numbers, signed L. Curtis’s Patent.  
Convex reverse painted lower glass depicts a harbor scene.  Reverse painted throat 
glass including painted name L. Curtis.  Gilt painted mahogany and metal construction.  
Gilt painted eagle finial, scrolled metal side arm, fancy gilt painted decoration 
surrounding clock face, lower glass, and lower foliate pediment decoration.  Movement 
stamped Kilbourn & Proctor, with lead weight.  Approximately 44 inches in height and 12 
inch width with an 8 inch approximate diameter clock face. Some chipping and loss to 
gilt paint in various areas, mostly on decorative beads surrounding lower glass.  
Untested. 

57 Set of (6) Thayer Coggin chrome and leather armchairs. "Made by Thayer Coggin" tag 
on the underside. (Approx. 32" tall). 
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58 1930s Oak 2-door glass front bookcase with tiger oak columns and paw feet, 2-glass 
doors with 10 interior shelves. (Approx. 61 3/4" tall, 56" x 18 1/4"). 

59 Early 20th C. Mahogany writing slope. 

60 Sam Houston Texas sesquicentennial commemorative pistol set, U.S. Historical Society.  
A reproduction of the Colt Walker pistol, .44 caliber. Black powder, percussion cap.  With 
24k gold plating and engravings.   Number 528, with COA.  Serial number 528.  In a 
mahogany presentation box with accessories. 

61 Group of (12) Bachmann Spectrum HO scale model railroad carriages / cars in boxes. 
From The Master Railroader Series. (3 x 25128, 25314, 25560, 25562, 26994, 26995, 2 
x 26996, 26997, 26998). 

62 1986 Liberty 3-coin set; gold five dollar, silver dollar and half dollar coins. 

63 Bernard Farmer (1919 - 2002), Oil on canvas, abstract, marked verso B. Farmer '62. 
(Approx. 30" x 36"). 

64 Ralph Chesse (American 1900 - 1991), Oil on canvas, pencil titled on stretcher "L'Arle 
Sienne", framed.  (Approx. 48" x 34", overall: ). From the Estate of Lewis R Mahlmann. 

65 Moshe,  Oil on canvas, Religious figure reading a tablet, signed Moshe 66, framed. 
(Approx. 44 1/2" x 14 1/2", overall: 53" x 23"). 

66 Lushnikov Oil on Canvas, The Street washer, First of May. Signed verso in Russian. 
Framed. (Approx. 35" x 52 1/2"). 

67 C. F. Casella (London) electrical rainfall recorder.  Brass construction, marked Casella 
London 2223, made in England.  Mahogany and glass case measures approximately 
14½ x 9 x 9 inches. Lower drawer contains extra recording paper and 2 instruction 
booklets. 

68 Thomas Cook (London) brass transit level.  Marked T. Cook London  No. 681.  
Approximately 6 inch telescope with 1 inch lens mounted over compass and a leveling 
vial mounted above.  Circa second half 19th Century. 

69 Brass monocular microscope marked R & J Beck London & Philadelphia and marked 
with the number 8198.  Single objective lens.  No mirror.  Microscope measures 
approximately 11 inches (retracted).  With wooden case. 

70 (5) Collectible Barbie dolls and a Harley Davidson Barbie motorcycle. 

71 (4) Franklin Mint Diana dolls. Princess of Wales, The People's Princess, Princess of 
Hearts, Princess of Glamour. Plus a Diana Doll case. 

72 (14) Barbie Fashion Avenue outfits from 1990s. 
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73 Collection of Franklin Mint Jackie Doll items incl. a Jackie Doll, (7) Jackie Doll outfits, 
Binder and a Carry case. 

74 Group of (18) Barbie / Ken outfits. 

75 (6) Franklin Mint Diana The People's Princess Portrait doll outfits. 

76 (16) Barbie Doll outfits, 1990s. 

77 (15) Ken & Barbie dolls, 1990s. 

78 (7) Franklin Mint Diana The People's Princess Portrait doll outfits. 

79 (7) Jackie Doll outfits. 

80 (8) Barbie doll sets, 1990s. 

81 (6) Continental porcelain tableware items; (2) Fruit bowls (one marked Arzberg), 
centerpiece bowl (marked Saxe Altenberg) and (3) plates. (Approx. 12" to 9" diameter). 

82 Frank Sauerwein (1871 - 1910), Lithograph, Native American performing a Sunset ritual, 
signed lower left, F. P. Sauerwen 1902. Framed. (Approx. 13 1/4" x 8", overall: 16 1/4" x 
11"). 

83 Karl Godwin (1893 - 1962), Gouache, Monterey peninsula, Point Lobos rocks, signed 
lower right, Karl Godwin. Framed. (Approx. 11.5"  15.5", overall: 13" x 17"). 

84 Manuel Viola (Spanish, 1919 - 1987), Oil on canvas, abstract. Signed lower right, Viola. 
Framed. (Approx. 31" x 23", overall: 47" x 39 1/2"). 

85 Manuel Viola (Spanish, 1919 - 1987), Oil on board, abstract. Signed lower right, Viola. 
Framed. (Approx. 23" x 18 1/2", overall: 39" x 34"). 

86 Mills high top special award light up 5 cent electro-mechanical slot machine.  "Harrah's 
Club" brass tag #2205. Circa 1960s, with key. 

87 Mill’s 25 cent high top slot machine.  “All Chrome”, special award light-up.  Circa 1962. 

88 Phyllis Morris designer glass top coffee table with lattice form top. Signed Phyllis Morris 
on the leg. (Approx. 17" tall, 64" x 40"). 

89 Fedoskino Russian lacquer box, Enchanted Pony. Square box with hinged lid depicting a 
fairy tale with a group of people and a pony. Black lacquer body with red lacquer interior. 
Signed and dated 1989. (Approx. 3 1/4" tall, 4 3/4" x 4 3/4"). 

90 Palekh Russian lacquer box, Peasant women's summer, signed Kuznetsova, dated 1982 
and marked N. 5945. (Approx. 1 3/4" tall, 6 1/2" x 4"). 
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91 Baulina Fedoskino Russian lacquer box. Hand painted hinged lid with portrait of Olenina. 
Signed and titled "Olenina A. N". With "Certificate of Quality". (Approx. 3 1/4" tall, 3" x 2 
1/2"). 

92 Volkov Palekh Russian lacquer box depicting a Russian fairy tale. Signed and dated 
1990. Hinged, lidded box, red lacquer interior, black lacquer exterior with gilt detailing. 
(Approx. 1 3/4" tall, 6 1/2" x 4"). Made in USSR. 

93 A large pair of Art Deco style brass horn form wall lights, 20th C. (Horns: approx. 21 3/4" 
diameter, overall: 34 1/2" long). 

94 Vintage 8-branch drop crystal chandelier with two-tiered bobeche, glass scrolls and 
pendant swags. Approximately 20 x 20 inches. 

95 Christian Dior Fourrure White Mink Coat.  Full length, retailed by I. Magnin. Length: 50 
inches. 

96 Lady’s full length sheared white fur coat, with notched cowl collar and a zippered lower 
panel length to shorten hemline. Length from back below collar to hem: approximately 
60 inches. Size: small to medium. 

97 Palekh Russian lacquer box. Rectangular box, hinged lid depicting a Russian fairy tale 
with magic fish. Marked 21412 Palekh, signed, dated 1988. Made in USSR. (Approx. 1 
3/4" tall, 6 1/2" x 4"). 

98 Palekh Russian lacquer box. Oval box with removable lid depicting a Russian fairy tale 
with people in boats. Marked 784 Palekh, signed, dated 1984. Made in USSR. (Approx. 
1 1/8" tall, 5 3/4" x 4"). 

99 Palekh Russian lacquer box. Rectangular box with the hinged lid depicting a Russian 
fairy tale. Marked 4419 Palekh 1983, signed and titled. Made in USSR. (Approx. 1 3/8" 
tall, 5 3/4" x 4"). 

100 (4) Kholui Russian lacquer dresser boxes; (2) Circular and (2) rectangular (vertical) 
boxes. All signed and titled. Depicting Russian fairy tales on all the lids and the sides of 
the rectangular boxes. (Sizes from: 1" tall, 3 1/4" diameter to 3 3/4" tall, 2 3/4" x 1 3/8"). 
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101. CIRCA 1900 SHERATON STYLE 
MAHOGANY 3-DRAWER, 2-DOOR 
SIDEBOARD WITH INLAY. (APPROX. 
39" TALL, 60" X 23 1/2").  

 
102. PAIR OF HAND CARVED ORIENTAL 

ROSEWOOD ARMCHAIRS, c. 1930.  
 
103. CIRCA 1800S GEORGIAN MAHOGANY 

CHEST WITH 2 LONG AND 2 SHORT 
DRAWERS.  

 
104. 1930S PROVINCIAL STYLE OVERSIZE 

ARMCHAIR AND OTTOMAN WITH GILT 
FABRIC UPHOLSTERY.  

 
105. WEDGWOOD PORCELAIN DINNER 

SERVICE, "VOLENDAM" PATTERN, 
FROM THE GEORGETOWN COLLECTION. 
(APPROX. 42 PCS).  

 
106. PAIR OF EARLY 20TH C. 

PROVINCIAL ARMCHAIRS.  
 
107. CONTINENTAL PORCELAIN PARTIAL 

DINNER SERVICE (3077 15), LATE 
19TH C. (PLATES, PLATTER, 2 
TUREENS, COMPOTE AND GRAVY BOAT 
ON STAND).  

 
108. CIRCA 1800 GEORGIAN MAHOGANY 

BOW FRONT CHEST WITH 3 LONG AND 
2 SHORT DRAWERS.  

 
109. (11) CRYSTAL WINE GLASSES AND 

(11) CRYSTAL WATER GLASSES  
 
110. 1940S PROVINCIAL STYLE CHINA 

CABINET.  
 
111. EARLY 20TH C. CARVED CLASSICAL 

STYLE SETTEE WITH TAPESTRY 
UPHOLSTERY.  

 
112. 1930S PROVINCIAL STYLE 3-PC 

PARLOR SET WITH RED VELVET 
UPHOLSTERY.  

 
113. MID 19TH C. BREAK FRONT 

BOOKCASE / CABINET.  
 
114. MINTON'S "JAPONICA" PORCELAIN 

DINNER SERVICE, 92 PIECES. 
B909.  

 

115. LATE 19TH C. MAHOGANY DINING 
TABLE WITH 8 QUEEN ANNE STYLE 
DINING CHAIRS.  

 
116. EARLY 20TH C. PORTUGUESE CARVED 

MIRROR BACK, MARBLE TOP HALL 
TABLE AND A PAIR OF CARVED HIGH 
BACK CHAIRS.  

 
117. (4) SHELVES OF ANTIQUARIAN AND 

OTHER BOOKS.  
 
118. (22) 19TH C. VOLUMES , ALISON'S 

HISTORY OF EUROPE, FULL LEATHER 
BINDINGS.  

 
119. (50) VOLUMES, THE HARVARD 

CLASSICS, LIMITED EDITION SET 
#1091. CIRCA 1909.  

 
120. (10) ANTIQUARIAN BOOKS INCL. 

(2) VOLUMES, THE HISTORY OF 
HARLEQUINADE BY MAURICE SAND, 
(2) VOLUMES, RABELAIS WORKS, 
OUTLINE OF HISTORY, OUTLINE OF 
SCIENCE.  

 
121. (4) ORIENTAL CLOISONNE VASES 

AND A GINGER JAR.  
 
122. GROUP OF (12) ART GLASS 

PAPERWEIGHTS.  
 
123. GROUP OF ORIENTAL ITEMS INCL. 

CINNABAR VASES, LACQUER AND 
MOTHER-OF-PEARL BOX. (11).  

 
124. ART GLASS IVRINE VASE. (APPROX. 

6.5" X 8.5").  
 
125. GROUP OF (9) ART GLASS ITEMS 

INCL. ORIENT AND FLUME 
PAPERWEIGHT VASE.  

 
126. (7) WATERFORD CRYSTAL TABLEWARE 

ITEMS INCL. VASES, BOWLS.  
 
127. GROUP OF WATERFORD AND CRYSTAL 

ANIMAL FIGURES AND DECORATIVE 
ITEMS.  

 
128. WATERFORD CRYSTAL CENTERPIECE 

BOWL, (2) VASES, BUTTER DISH 
AND ITALIAN CRYSTAL BOWL.  
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129. ORIENTAL STYLE WOOL RUG. 
(APPROX. 11.5' X 8').  

 
130. 1940S WALNUT LIFT TOP SEWING 

CHEST WITH RETRACTING DRAWER. 
(TURNIDGE PRODUCTS).  

 
131. RABAMI STOLE DENMARK MODERNIST 

DESK CHAIR.  
 
132. NEWGIN BRIGHT PINBALL MACHINE.  
 
133. ORIENTAL SINGLE DOOR LOW 

CABINET WITH DRAWER.  
 
134. ORIENTAL LIDDED SMALL CHEST.  
 
135. JAPANESE TANSU STYLE 2-DOOR 

CHEST.  
 
136. CAST METAL SCULPTURE OF A 

RECLINING NUDE, ON MARBLE BASE 
(APPROX. 11.5" TALL).  

 
137. SOUTH AMERICAN STYLE FLAT WEAVE 

RUG. (APPROX. 7' X 5').  
 
138. EARLY 20TH C. 2-DOOR, 2-DRAWER 

LOW CABINET WITH FISH FORM 
PULLS.  

 
139. FRAMED COLOR LITHOGRAPH, "QUA-

TA-WA-PEA OR COL. LEWIS SHAWNEE 
CHIEF". PUBLISHED BY E. C. 
BIDDLE. (APPROX. 17" X 12.5").  

 
140. 1940S WALNUT 4-DRAWER BEDROOM 

CHEST.  
 
141. GROUP OF STERLING, 800 SILVER 

AND OTHER FLATWARE. (12).  
 
142. MEXICAN SILVER COIN DISH, 

MINIATURE PERFUME BOTTLE AND A 
CAKE SLICE WITH WOOD HANDLE.  

 
143. (3) SMALL HAND MIRRORS WITH 

SILVERED FRAMES IN RELIEF, 2 
MARKED DENMARK.  

 
144. TIFFANY & CO. STERLING SILVER 

PEN AND A HEART SHAPED 
BOOKMARK.  

 
145. SILVER METAL FRUIT FORM DRESSER 

BOX WITH ARABIC MARKINGS.  

146. RUSSIAN SILVER SERVING SPOON 
AND (2) DANISH STERLING HANDLED 
SALAD SERVERS.  

 
147. (2) STERLING SILVER LIDS AND 

(2) STERLING NAPKIN RINGS.  
 
148. GROUP OF SILVER METAL ITEMS 

WITH CHINESE EXPORT SILVER 
MARKS INCL. OPEN WORK BASKET 
WITH HANDLE, 6 TEASPOONS.  

 
149. CENTRAL NATIONAL BANK OF BATTLE 

CREEK $10 BILL 1903 AND 1923 
SILVER DOLLAR BILL (DAMAGED) IN 
PICTURE FRAME.  

 
150. 19TH C. MAHOGANY 4-DRAWER 

CHEST.  
 
151. HAND KNOTTED ORIENTAL RUG. RED 

FIELD WITH PATTERNS IN BLACK. 
(APPROX. 9.5' X 6.5').  

 
152. 19TH C. CARVED WALNUT CORNER 

CHAIR WITH UPHOLSTERED SEAT.  
 
153. TURKISH HAND KNOTTED RUG. 

(APPROX. 7.5' X 4.5').  
 
154. (2) VINTAGE MANTEL CLOCKS.  
 
155. PROVINCIAL STYLE OAK SINGLE 

DRAWER TABLE WITH FITTED GLASS 
TOP.  

 
156. (2) RED LACQUERED ORIENTAL 2-

DOOR, 2-DRAWER CABINETS.  
 
157. VINTAGE WALNUT CASED WALL CLOCK 

WITH ENAMELED DIAL. (NO 
WEIGHTS).  

 
158. HAND CRAFTED MAPLE JEWELRY BOX  
 
159. GROUP OF BARBIE DOLLS AND MIDGE 

DOLL PACKAGES INCL. COLLECTOR'S 
CLUB, CHRISTIAN DIOR. (9 
TOTAL).  

 
160. (5) VINTAGE HATS IN HAT BOXES.  
 
161. GROUP OF BARBIE DOLLS INCL. 

HOLLYWOOD LEGENDS COLLECTION 
BARBIE AS MARILYN PLUS A LUCY 
DOLL.  
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162. WATERFORD CRYSTAL LIDDED 
DECANTER, VASE, BOWL AND A MUG  

 
163. ROSENTHAL CRYSTAL BOWL AND A 

WEDGWOOD DECANTER.  
 
164. (12) ART GLASS PAPERWEIGHTS 

INCL. MURANO.  
 
165. GROUP OF WATERFORD CRYSTAL 

TABLEWARE ITEMS INCL. BISCUIT 
JAR, BOWLS, CANDLESTICK.  

 
166. (2) ART GLASS FIGURAL COCKTAIL 

STEMS AND (2) ART GLASS 
FIGURES.  

 
167. (7) CRYSTAL TABLEWARE ITEMS 

INCL. WATERFORD VASES, DISH.  
 
168. (7) ORIENTAL CLOISONNE ITEMS 

INCL. VASES, PAPERWEIGHT.  
 
169. (9) ART GLASS PAPERWEIGHTS.  
 
170. (2) SIGNED ART GLASS FISH 

FIGURES. (APPROX. 7.5' & 4.5' 
TALL).  

 
171. SETH THOMAS MAHOGANY TALL CASE 

CLOCK. (EXTENSIVELY MODIFIED).  
 
172. COMMUNITY SILVER PLATED 

FLATWARE SERVICE (67 PCS) WITH 
CASKET.  

 
173. PAIR OF MID 20TH C. SQUARE 

OCCASIONAL TABLES WITH FLAME 
MAHOGANY TOP.  

 
174. TURKOMAN HAND WOVEN TENT COVER 

RUG. (APPROX. 4' X 2'3").  
 
175. (3) SHADOW BOX FRAMED ORIENTAL 

FANS.  
 
176. (6) HAND KNOTTED PILLOWS AND 

BAGS.  
 
177. (4) FRAMED DECORATIVE PRINTS 

INCL. (3) ICART STYLE.  
 
178. ORIENTAL HAND KNOTTED RUNNER. 

(APPROX. 8' X 2.5').  
 

179. VINTAGE BRASS AND WOOD 2-TIER 
COFFEE TABLE ON PAW FEET.  

 
180. FRAMED 1970S OIL ON CANVAS, 

ABSTRACT PROFILE, SIGNED. 
(APPROX. 60" X 23.5").  

 
181. 19TH C. CANE BACK AND SEAT SIDE 

CHAIR AND A PLANK SEAT SIDE 
CHAIR.  

 
182. WARNER BROS. ORANGE MONSTER 

FIGURE (FROM BUGS BUNNY HAIR-
RAISING HARE). (APPROX. 20" X 
16").  

 
183. KINDEL FURN. 9-DRAWER DRESSER. 

"BEUACLAIR" MODEL.  
 
184. (3) DROP CRYSTAL 3-LIGHT WALL 

SCONCES.  
 
185. (4) ORIENTAL SCROLLS.  
 
186. BOX OF LP RECORDS.  
 
187. FRAMED BERNARD KARFIOL PEN AND 

INK DRAWING OF A NUDE AND A 
FRAMED NUDE SKETCH.  

 
188. COLLECTION OF (16) CRYSTAL 

PAPERWEIGHTS.  
 
189. (3) ROYAL DOULTON CHARACTER 

MUGS AND A TONY CARTER "THE 
BAKER" TEAPOT.  

 
190. (16) WATERFORD AND A BACCARAT 

PAPERWEIGHTS IN VARIOUS SHAPES.  
 
191. CONTINENTAL GLAZED PORCELAIN 

AND METAL DRESSER BOX.  
 
192. (6) ETCHED CRYSTAL WINE STEMS. 

(APPROX. 7 3/4" TALL).  
 
193. (15) ART GLASS PAPERWEIGHTS 

INCL. BACCARAT.  
 
194. (6) CLAREMONT CRYSTAL WINE 

STEMS AND 2 GLASSES.  
 
195. MODERNIST TEAK CIRCULAR COFFEE 

TABLE AND A 2-TIER END TABLE.  
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196. PAIR OF HAYES FURNITURE 
UPHOLSTERED MODERNIST 
LOVESEATS.  

 
197. DECORATIVE GILT FRAMED MIRROR.  
 
198. E. TERRY & SONS MAHOGANY CASED 

MANTEL CLOCK.  
 
199. MARBLE TOP GILT PAINTED SINGLE 

DRAWER WALL CONSOLE TABLE.  
 
200. FRAMED JANIS JACOBSEN SCREEN 

PRINT, "UNRESTORED FRAGMENT" 
(FROM THE PICTURES FROM THE 
DIRECTOR'S WAR NOTEBOOK 
SERIES). SIGNED JANIS '96. 
(APPROX. 30" X 40").  

 
201. GROUP OF VINTAGE YEARBOOKS.  
 
202. (2) FRAMED OIL PAINTINGS, 

SIGNED. DUTCH LANDSCAPE OIL ON 
CANVAS AND AN OIL ON BOARD, 
LANDSCAPE.  

 
203. CONTINENTAL STYLE FRUITWOOD AND 

MARBLE TOP PEDESTAL WITH GILT 
ORMOLU DECORATION.  

 
204. SILVER OVERLAY GLASS BOWL, 

VASE, SUGAR AND CREAMER.  
 
205. DREXEL LOUIS XV PROVINCIAL 

STYLE 3-DRAWER DESK WITH BLACK 
LEATHER INSET.  

 
206. (2) WATERFORD CRYSTAL PICTURE 

FRAMES.  
 
207. SETH THOMAS ROSEWOOD CASED WALL 

CLOCK WITH ANDREW JACKSON 
THEMED PANELS.  

 
208. ORIENTAL BRONZE CARRIAGE FORM 

CENSER.  
 
209. CONTEMPORARY METAL SCULPTURE, 

ABSTRACT CITY SCAPE. (APPROX. 
20" X 58").  

 
210. EARLY 20TH C. 3-DRAWER LONG 

TABLE. (PINE / ELM).  
 

211. (3) PAIRS OF IMARI PORCELAIN 
ITEMS; GINGER JARS, VASES AND 
LIDDED URNS.  

 
212. ATTRIBUTED TO FELIX 

BRACQUEMOND, ETCHING, FRAMED. 
(APPROX. 11" X 6").  

 
213. 19TH C. CONTINENTAL EMPIRE 

MAHOGANY 5-DRAWER CHEST WITH 
GILT METAL LION MASK AND RING 
PULLS. (APPROX. 40 3/4" TALL, 
28 3/4" X 16 1/2").  

 
214. (2) SILVER OVERLAY GLASS BOWLS  
 
215. ETHAN ALLEN MAHOGANY AND BURL 

WOOD OVAL COFFEE TABLE.  
 
216. (2) HOWARD SMITH HAND CRAFTED 

KALEIDOSCOPES, AUTUMN AND 
FLOWERS, SIGNED H. SMITH.  

 
217. (2) HAND CRAFTED KALEIDOSCOPES 

INCL. CAROL VERDE PARETTI 
ATOMIZER SCOPE.  

 
218. NO LOT.  
 
219. CONTEMPORARY ORIENTAL STYLE 4-

SHELF DISPLAY CABINET.  
 
220. SHADOW BOX FRAMED DOLL OUTFIT.  
 
221. GROUP OF JAPANESE GARDEN, 

BONSAI AND RELATED BOOKS. 
(APPROX. 29).  

 
222. (2) FRAMED EGYPTIAN APPLIQUE 

PANELS. (APPROX. 18 1/2" X 42 
1/2").  

 
223. GEORGE III STYLE MIXED HARD 

WOOD VENEERED SIDEBOARD WITH 4 
DOORS AND 5 DRAWERS.  

 
224. SILVER PLATED DRESSER BOX, CUP, 

BRASS BOWL AND CENSER.  
 
225. FRAMED CONTINENTAL LANDSCAPE 

PAINTING, SIGNED LOWER LEFT. 
(POSSIBLY P. H. WOLF). (APPROX. 
14.5" X 19.5").  

 
226. LADIES' FULL LENGTH FUR COAT, 

HERBERT'S FUR SAN FRANCISCO.  
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227. GROUP OF U.S. AND FOREIGN STAMP 
ALBUMS AND STAMPS.  

 
228. 1940S PROVINCIAL STYLE DINING 

TABLE WITH 12 CHAIRS.  
 
229. LARGE GROUP OF ENGLISH 

IRONSTONE DINNERWARE, VARIOUS 
MAKERS, DANISH FLORAL THEME 
PATTERN.  

 
230. (2) FRAMED GIANNI WATERCOLORS 

DEPICTING FISHING GIRLS, 
SIGNED. (APPROX. 12" X 17").  

 
231. AMERICAN FEDERAL MAHOGANY FOLD 

OVER GAMES TABLE.  
 
232. GROUP OF UNFRAMED JAPANESE 

WOODBLOCK PRINTS. (APPROX. 13).  
 
233. 19TH C. COLOR ENGRAVED MAP OF 

COMTE DE CHAROLOIS AND A FRED 
A. ROUTLEDGE PACIFIC COAST MAP.  

 
234. (4) HUTSCHENREUTHER "FAVORITE" 

PORCELAIN DINNER PLATES.  
 
235. GROUP OF WATERFORD CRYSTAL 

TABLEWARE INCL. VASES, BOWLS. 
(APPROX. 12).  

 
236. (14) ART GLASS PAPERWEIGHTS AND 

A LUNDBERG STUDIOS MINI GLOBE.  
 
237. (4) WATERFORD CRYSTAL DESK 

CLOCKS.  
 
238. (14) CLEAR CRYSTAL PAPERWEIGHTS 

INCL. WATERFORD PLUS A MURANO 
STYLE PAPERWEIGHT.  

 
239. GROUP OF LENOX PORCELAIN 

TABLEWARE.  
 
240. GROUP OF (5) COLORED CRYSTAL 

VASES.  
 
241. DJ COPENHAGEN AND ROYAL 

COPENHAGEN PORCELAIN MONKEY & 
CHIMP FIGURES. (APPROX. 5.5" & 
5" TALL).  

 
242. (2) SIGNED HENRY NAPARTUK INUIT 

PRINTS, ESKIMO AT THE SEAL 

HOLE, ESKIMO WOMAN FISHING. 
(APPROX. 7.5" X 10.5").  

 
243. GROUP OF WATERFORD CRYSTAL 

GLASSWARE AND STEMWARE AND A 
BACCARAT MINI VASE. (15).  

 
244. FINE BONE CHINA AZALEA COFFEE 

SERVICE. (15 PCS).  
 
245. (2) BELLEEK PARIAN VASES, 2 

CUPS AND A WEDGWOOD DISH.  
 
246. DREXEL RED LACQUER FRAMED OVAL 

MIRROR.  
 
247. ORNATE CARVED ORIENTAL ROSEWOOD 

CIRCULAR SIDE TABLE. (APPROX. 
24" TALL).  

 
248. HAND WOVEN WOOL RUG. BEIGE 

FIELD WITH FLORAL PATTERN. 
(APPROX. 9' X 6').  

 
249. CHINESE EXPORT CARVED 

RECTANGULAR TABLE. ORNATELY 
CARVED SUPPORTS, APRON AND 
STRETCHER WITH 8 CARVED 
IMMORTAL FIGURES. (TORN LABEL 
READS J. L. GEORGE SHANGHAI 
CHINA). (APPROX. 31" TALL, 59 
1/2" X 20").  

 
250. CARVED ORIENTAL BLACK LACQUERED 

CIRCULAR SIDE TABLE WITH MARBLE 
INSET. (APPROX. 26 1/4" TALL).  

 
251. HAND KNOTTED PERSIAN RUG. BLUE 

FIELD WITH BEIGE SPANDRELS, 
RUST BORDERS. (APPROX. 6' X 
4').  

 
252. ORIENTAL STYLE PAINTED CERAMIC 

HORSE SCULPTURE. (APPROX. 18" X 
19").  

 
253. ORIENTAL STYLE 3-DRAWER, 4-DOOR 

SIDEBOARD.  
 
254. ORIENTAL PAINTED METAL TABLE 

LAMP WITH BIRD AND BRANCH 
DECORATION.  

 
255. ANSONIA CLOCK CO. WALNUT CASED 

REGULATOR WALL CLOCK.  
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256. CARVED ORIENTAL OPEN WORK 
COFFEE TABLE.  

 
257. LARGE ORIENTAL IMARI BOWL AND A 

CHARGER.  
 
258. ORIENTAL BLACK LACQUERED 2-DOOR 

LOW CABINET.  
 
259. NEOCLASSICAL STYLE CRACKLE 

FRAMED MIRROR.  
 
260. (2) GOLD IMARI PORCELAIN 

PLANTERS. (APPROX. 10.5" TALL)  
 
261. DREXEL MID 20TH C. PROVINCIAL 

STYLE 9-DRAWER DRESSER WITH 
MIRROR AND A NIGHTSTAND.  

 
262. SET OF (6) ROYAL CROWN DERBY 

"DERBY BORDER" TEACUPS AND 
SAUCERS.  

 
263. (2) FRAMED COLOR ENGRAVED MUSIC 

SHEETS.  
 
264. SCHATZ 1000-DAY CLOCK.  
 
265. BAKER FURNITURE, SET OF (3) 

NESTED TABLES, MAHOGANY AND 
WALNUT.  

 
266. (7) VOLUMES, STEPHEN KING THE 

DARK TOWER SERIES, I - VII  
 
267. STONEWARE POTTERY CROCK AND A 

2-HANDLED "CAKE MOLD" VESSEL.  
 
268. LATE 19TH C. MAHOGANY DROP SIDE 

TABLE.  
 
269. HAND KNOTTED CHINESE 3-PANEL 

RUNNER. (APPROX. 5'10" X 
1'11").  

 
270. MAHOGANY FOLD OVER EXTENSION 

TABLE WITH 2 LEAVES.  
 
271. PAIR OF 1930S PROVINCIAL STYLE 

ARMCHAIRS WITH GILT FABRIC 
UPHOLSTERY.  

 
272. FRAMED ORIENTAL PAINTING ON 

TILE DEPICTING A BIRD AND (2) 
WATERCOLORS, MAN AND WOMAN.  

 

273. GROUP OF SCRAP BOOKS, EPHEMERA 
AND PHOTO ALBUMS.  

 
274. (3) INDENTURE DOCUMENTS ON 

VELLUM.  
 
275. FRAMED LUIGI KASIMIR COLOR 

LITHOGRAPH, VIEW OF AN AUSTRIAN 
CITY, PENCIL SIGNED LUIGI 
KASIMIR. (APPROX. 19.5" X 
13.5").  

 
276. (33) VOLUMES OF FRENCH 

ANTIQUARIAN BOOKS, LEATHER AND 
CLOTH BOARDS INCL. (4) VOLUMES 
ON HISTORY AND ARCHITECTURE.  

 
277. 1920S OAK OCCASIONAL TABLE WITH 

BALL AND CLAW FEET, TURNED LEGS 
AND STRETCHERS.  

 
278. (5) MADAME ALEXANDER DOLLS IN 

ORIGINAL BOXES AND TAGS. 
BRIGITTA, LAISA, LIESL, DUTCH 
GIRL AND BOY AND INDIA.  

 
279. COLLECTION OF VINTAGE RAGGEDY 

ANN AND ANDY DOLLS.  
 
280. GROUP OF AMERICAN AND EUROPEAN 

STAMP ALBUMS.  
 
281. GROUP OF VINTAGE STORYBOOK 

DOLLS.  
 
282. VINTAGE SOUTHWESTERN STYLE 

DOLLHOUSE DIORAMA. (APPROX. 10" 
TALL, 17" X 12").  

 
283. FRANKLIN MINT GONE WITH THE 

WIND SCARLETT O'HARA DOLL AND 
(2) OUTFITS, MINT IN BOXES.  

 
284. (7) VINTAGE DOLLS INCL. SHIRLEY 

TEMPLE.  
 
285. GROUP OF VINTAGE ETHNIC CLOTH 

DOLLS AND FOLK ART DOLLS. 
(APPROX. 13).  

 
286. COLLECTION OF VINTAGE 

AUTOMOBILE MEMORABILIA.  
 
287. EARLY 20TH C. MAHOGANY OVAL 2-

HANDLED TRAY WITH INLAY.  
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288. CONTEMPORARY PEDESTAL TABLE 
WITH 4 CANE BACK AND SEAT 
CHAIRS. (CUSTOM GLASS TOP).  

 
289. GROUP OF JEWELRY INCL. 14K 

YELLOW GOLD CHAIN, (2) 10K 
RINGS, STERLING RING AND A 
SILVER METAL NECKLACE.  

 
290. 14K YELLOW GOLD BRACELET. (28 

GRAMS).  
 
291. 10K YELLOW GOLD RING, STERLING 

RING AND A RING MARKED 916.  
 
292. YELLOW GOLD BAND MARKED 14K, 

SET WITH GREEN OVAL CABOCHON. 
(SIZE 6 1/2, 9.9 X 11.4mm, 0.22 
OZT).  

 
293. (3) STACKING RINGS. (TOUCH TEST 

14K). (APPROX. 0.2 OZT).  
 
294. (2) CULTURED PEARL NECKLACES 

AND A PAIR OF PIERCED POST 
PEARL EARRINGS. ONE NECKLACE 
WITH CLASP MARKED 14K AND 
EARRINGS MARKED 14K.  

 
295. (4) ORIENTAL SILVER BARS. (3 

ZODIAC AND 1 OTHER). (!! SILVER 
CONTENT UNKNOWN !!).  

 
296. GROUP OF JEWELRY INCL. (5) 14K 

RINGS, 14K SEA HORSE CHARM, (2) 
VINTAGE BROOCHES.  

 
297. (13) LADIES' WRISTWATCHES INC. 

GOSSIP, SKAGEN.  
 
298. (8) COSTUME WRISTWATCHES AND 

(2) POCKET WATCHES.  
 
299. (8) COSTUME WRISTWATCHES AND 

(2) CLIP ON WATCHES.  
 
300. (4) ISAAC MIZRAHI WRISTWATCHES 

WITH CASES.  
 
301. GROUP OF COSTUME JEWELRY INCL. 

BEADED NECKLACES.  
 
302. (5) COSTUME DESIGNER WATCHES 

WITH CASES.  
 

303. GROUP OF ASSTD. LIGHTERS AND 
CIGARETTE CASES.  

 
304. (4) JOHN LEWIS ART GLASS MOON 

VASES WITH BOXES.  
 
305. (4) JOHN LEWIS ART GLASS MOON 

VASES WITH BOXES.  
 
306. VINTAGE CAST METAL AND MARBLE 

5-LIGHT CANDELABRA.  
 
307. (6) ORIENTAL SCROLLS.  
 
308. (2) VOLUMES; FRENCH PROVINCIAL 

ARCHITECTURE & FRENCH FARM 
HOUSES, SMALL CHATEAUX AND 
COUNTRY CHURCHES. 1924.  

 
309. LADIES' WHITE FUR JACKET.  
 
310. COLLECTION OF NATIVE AMERICAN 

CARVED HARD STONE ANIMAL 
MINIATURES.  

 
311. BACCARAT CLEAR CRYSTAL LIDDED 

DECANTER. (9.5" TALL).  
 
312. (4) PORCELAIN AND POTTERY 

FIGURES INCL. LIMOGES MONKEY 
PILL BOX, MEISSEN MONKEY 
FIGURE.  

 
313. FISHER STERLING SILVER AND 

MAHOGANY TRAY AND A PAIR OF 
SCANDINAVIAN STYLE TEAK AND 
METAL CANDLE HOLDERS.  

 
314. (3) CARVED WOOD DUCK DECOYS.  
 
315. 1860 SYRIAN HAND MADE DOLL WITH 

CRADLE. PAINTED WOOD SHOULDER 
HEAD DOLL WITH CLOTH BODY. 
LINEN COTTON ROBE AND 
UNDERGARMENT WITH A CAP 
MATCHING ONE SIDE OF A 
REVERSIBLE CALICO BLANKET. WITH 
ACCOMPANYING LETTER. (DOLL: 
APPROX. 15" TALL).  

 
316. LUNDBERG STUDIOS 2010 ART GLASS 

LUSTER VASE WITH RIBBED BODY. 
D22326. (APPROX. 11 1/4" TALL, 
4" DIA AT THE RIM).  
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317. PAIR OF SIGNED ART GLASS 
TROPICAL FISH FIGURES.  

 
318. (2) MICHAEL LAWRENCE PORCELAIN 

PILL BOXES WITH CAT AND PARROT 
FINIALS. (APPROX. 3" TALL).  

 
319. ART GLASS AND MIRRORED METAL 

KALEIDOSCOPE AND AN ART GLASS 
"SPACE TUBE".  

 
320. STAFFORDSHIRE FIGURAL TEAPOT, 

(2) CHARACTER MUGS AND A HUMMEL 
FIGURE.  

 
321. BELT, NIXON MEDALLION AND 

VINTAGE NAILS.  
 
322. (4) SMYERS ART GLASS 

PAPERWEIGHTS.  
 
323. GROUP OF COSTUME JEWELRY.  
 
324. GROUP OF CLOISONNE MINIATURES 

AND AN ABALONE FISH FIGURE.  
 
325. OGGETTI ITALY MURANO ART GLASS 

PAPERWEIGHT VASE. FREE FORM 
SOMMERSO VASE WITH GREEN AND 
DARK RED DESIGN. SIGNED LUIGI 
ONESTO (?). (APPROX. 11 3/4" 
TALL, 6 1/2" X 3 1/2").  

 
326. PAIR OF EGYPTIAN STYLE BRONZE 

BOOKENDS.  
 
327. LEATHER COVERED ELEPHANT FIGURE 

(11" TALL) AND A CARVED WOOD 
AND ABALONE DUCK FIGURE.  

 
328. (4) SMYERS ART GLASS 

PAPERWEIGHTS.  
 
329. (2) KHOLUI RUSSIAN LACQUER 

BOXES DEPICTING FAIRY TALES. 
(APPROX. 5 1/4" X 4" & 2 1/2" X 
1 3/4").  

 
330. (2) TOWNSEND STUDIO ART GLASS 

FIGURAL PERFUME BOTTLES AND (2) 
ART GLASS CRYSTAL FEMALE 
FIGURES.  

 
331. (4) CLOISONNE ITEMS; 3 WITH 

JADE MEDALLIONS, INCL. LIDDED 
BOX, MATCH HOLDER.  

332. (10) CLOISONNE MINIATURE VASES 
AND A SHAKER.  

 
333. (2) HAND CRAFTED KALEIDOSCOPES 

(MAPLE AND ROSEWOOD / KOA?).  
 
334. (3) CARVED HARD STONE PLANTS 

AND A CLOISONNE AND HARD STONE 
SMALL BOX.  

 
335. (10) CLOISONNE MINIATURE ITEMS 

AND A PEWTER & PORCELAIN DISH 
INCL. VASES, MATCH COVER.  

 
336. VINTAGE METAL HAND AND BALL 

DOOR KNOCKER.  
 
337. (4) ART GLASS PAPERWEIGHTS, 2 

SIGNED.  
 
338. (2) ORIENTAL CERAMIC FIGURES OF 

WISE MEN. (APPROX. 21" AND 17" 
TALL).  

 
339. 19TH C. 2-DOOR WRITING CHEST, 

FOLD DOWN SINGLE DRAWER AND A 
GALLERIED SHELF.  

 
340. LATE 19TH C. PAINTED HEADBOARD  
 
341. 19TH C. SINGLE DRAWER DROP LEAF 

TABLE.  
 
342. FRAMED JOSEF EIDENBERGER 

ETCHING, VIENNA OPERA HOUSE, 
SIGNED EIDENBERGER. (APPROX. 
13" X 10 3/4").  

 
343. PAIR OF LATE 19TH C. GOTHIC 

REVIVAL CHAIRS WITH LEATHER 
UPHOLSTERY.  

 
344. HAND KNOTTED PERSIAN RUNNER. 

RED FIELD WITH REPEATING 
MEDALLIONS. (APPROX. 10' X 
3.5').  

 
345. (2) ORIENTAL STYLE BLACK 

LACQUERED SIDE TABLES AND A 
STOOL.  

 
346. HAND KNOTTED KILIM RUG. 

(APPROX. 8' X 2.5").  
 
347. PAIR OF PORCELAIN FLORAL 

DECORATED TABLE LAMPS.  
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348. ORIENTAL STYLE 2-DOOR LOW 
CABINET.  

 
349. ASHLEY FURN. GLASS TOP DINING 

TABLE WITH 6 CHAIRS.  
 
350. WATERFORD CRYSTAL TABLE LAMP 

WITH 2 SHADES.  
 
351. (5) BOXES OF RECORDS.  
 
352. HAND WOVEN TAPESTRY, SOUTH 

WESTERN STYLE. (APPROX. 6.5' X 
4').  

 
353. GROUP OF COLLECTIBLE BARBIE 

DOLLS. (8).  
 
354. (3) VINTAGE DOLLS.  
 
355. GROUP OF (13) COLLECTIBLE DOLLS 

INCL. KITTY COLLIER.  
 
356. (4) COLLECTOR DOLLS, MINT IN 

BOXES.  
 
357. SIGNED MODERNIST METAL LEAF AND 

BRANCH SCULPTURE.  
 
358. (7) VOLUMES IN ITALIAN, 1892 - 

1921, VARIOUS AUTHORS INCL. 
LEOPARDI, FOGAZZARO, BENELLI.  

 
359. MID 20TH C. MAHOGANY 4-PC 

BEDROOM SET; 6-DRAWER DRESSER, 
4-DRAWER CHEST, MIRROR AND BED.  

 
360. WOVEN TEXTILE, AFRICAN ANIMAL 

SCENE, IN A PLEXIGLAS FRAME. 
(OVERALL: 28" X 40").  

 
361. CARLTON SILVER PLATED FLATWARE 

SERVICE WITH CASKET.  
 
362. (12) VOLUMES OF SMITHSONIAN 

SCIENTIFIC SERIES.  
 
363. 1930S PINE WELSH DRESSER.  
 
364. GROUP OF SILVER PLATED SERVING 

PIECES INCL. COFFEE AND TEA 
POTS.  

 
365. MAHOGANY OVAL DINING TABLE WITH 

1 LEAF AND 6 CHAIRS.  
 

366. HARMONY HOUSE PORCELAIN DINNER 
SERVICE.  

 
367. CIRCULAR MARBLE TOP SIDE TABLE 

CIRCA 1920.  
 
368. GROUP OF ORIENTAL PORCELAIN 

DINNERWARE.  
 
369. 1940S MAHOGANY DINING TABLE 

WITH 2 LEAVES AND 4 CHAIRS.  
 
370. 1930S PINE 2-DOOR MIRROR FRONT 

WARDROBE.  
 
371. (2) FRAMED ORIENTAL WALL 

HANGINGS, CIRCA 1900.  
 
372. HAND KNOTTED ORIENTAL RUG. 

(APPROX. 5' X 3').  
 
373. MID 20TH C. MAHOGANY SINGLE 

DRAWER DROP SIDE TABLE.  
 
374. GILT FRAMED BEVELED GLASS 

MIRROR.  
 
375. (3) SHELVES OF COOKING AND ART 

BOOKS.  
 
376. (1 1/2) SHELVES OF ANTIQUARIAN 

AND OTHER BOOKS.  
 
377. (2) SHELVES OF BOOKS INCL. 

DRAWINGS OF THE MASTERS, 
WORLD'S GREATEST CLASSICS.  

 
378. 19TH C. LOUIS XV STYLE ARMCHAIR 

WITH NEEDLEPOINT UPHOLSTERY.  
 
379. (2) FRAMED OILS ON CANVAS, 

FRITZ HIRSCHMANN STILL LIFE AND 
PORTRAIT OF A YOUNG GIRL. 
(APPROX. 12" X 16" & 14" X 
9.5").  

 
380. MID 20TH C. 2-DOOR HALLWAY 

CABINET.  
 
381. SHELF OF MATCHBOX MODELS OF 

YESTERYEAR MODEL CARS IN BOXES  
 
382. SHELF OF DESK CLOCKS.  
 
383. SHELF OF KNICK KNACKS.  
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384. (2) LATE 1960S BSA MOTORCYCLE 
TWIN PISTON CYLINDER HEADS. 
#68-701.  

 
385. SHELF OF PEANUTS AND LOONEY 

TUNES COLLECTIBLES.  
 
386. (4) HUMMEL COLLECTOR PLATES.  
 
387. LARGE SHELF OF SILVER PLATED 

SERVING PIECES.  
 
388. (2) COMPOSITION FEMALE TORSO 

SCULPTURES, ATTRIBUTED TO JON 
PALMER.  

 
389. SHELF OF VINTAGE TINS.  
 
390. SHELF OF FINE PORCELAIN AND 

CHINA.  
 
391. SHELF OF ASSTD. DOLLS INCL. 

KEWPIE.  
 
392. SHELF OF JASPERWARE AND OTHER 

FINE CHINA.  
 
393. SHELF OF JAPANESE IMARI CHINA.  
 
394. SHELF BRASS ITEMS AND A LIDDED 

BOX.  
 
395. SHELF OF ANIMAL FIGURES AND 

SCULPTURES.  
 
396. SHELF OF ORIENTAL PORCELAIN 

VASES.  
 
397. SHELF OF ORIENTAL CHINA AND 

KNICK KNACKS.  
 
398. SHELF OF MODEL CARS.  
 
399. SHELF OF ORIENTAL HARD STONE 

STAMP SEALS.  
 
400. SHELF OF KNICK KNACKS INCL. 

APOTHECARY BOTTLES AND TINS.  
 
401. SHELF OF HEAVY DUTY COPPER 

COOKWARE INCL. FRENCH.  
 
402. SHELF OF BARBIE RELATED TEEN 

SKIPPER KELLY OUTFITS.  
 

403. SHELF OF CLOTH AND SOFT BODY 
DOLLS.  

 
404. SHELF OF SILVER PLATED ITEMS.  
 
405. SHELF OF COLLECTIBLE BARBIE 

DOLLS IN BOXES. (5).  
 
406. SHELF OF FINE CHINA INCL. 

BELLEEK AND WEDGWOOD.  
 
407. SHELF OF ORIENTAL STANDS.  
 
408. SHELF OF BARBIE RELATED DOLLS 

AND ITEMS.  
 
409. SHELF OF VINTAGE DOLLS.  
 
410. SHELF OF ORIENTAL CHINA INCL. 

CHARGERS, GINGER JARS AND 
BOWLS.  

 
411. SHELF OF ASSTD. GLASSWARE.  
 
412. SHELF OF ETCHED ART GLASS 

DECORATIONS WITH BOXES.  
 
413. CUCKOO CLOCK AND OPEN WORKS 

CLOCK.  
 
414. SHELF OF CARVED BIRD 

SCULPTURES.  
 
415. SHELF OF COLLECTOR DOLLS IN 

BOXES.  
 
416. SHELF OF MATCH BOX MODELS OF 

YESTERYEAR MODEL CARS IN BOXES  
 
417. SHELF OF DECORATIVE ANIMAL 

FIGURES.  
 
418. SHELF OF POTTERY ITEMS.  
 
419. SHELF OF LLADRO CERAMIC BELLS 

IN BOXES.  
 
420. SHELF OF ASSTD. PAPERWEIGHTS.  
 
421. SHELF OF SILVER PLATED ITEMS.  
 
422. LARGE SHELF OF SOFT BODY DOLLS  
 
423. SHELF OF STEINBACH GLASS 

SCULPTURES.  
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424. SHELF OF KALEIDOSCOPES. 
(APPROX. 20).  

 
425. SHELF OF ASSTD. GLASSWARE INCL. 

OIL LAMPS AND ART GLASS.  
 
426. (5) BARBIE DOLLS AND LUCILLE 

BALL DOLL.  
 
427. SHELF OF POTTERY FIGURINES.  
 
428. SHELF OF BARBIE CLOTHING, DOLLS 

AND ACCESSORIES.  
 
429. SHELF OF SILVER PLATED ITEMS.  
 
430. SHELF OF DISPLAY STANDS.  
 
431. SHELF OF STEINBACH GLASS 

SCULPTURES.  
 
432. SHELF OF INKWELLS AND DESK TOP 

ITEMS.  
 
433. ORIENTAL BOOK SET IN 

PRESENTATION BOX.  
 
434. SHELF OF DECORATIVE ITEMS INCL. 

PRINT BLOCKS.  
 
435. SHELF OF FINE CHINA INCL. 

DELFT, PILL BOXES.  
 
436. (4) ORIENTAL WALL PLAQUES IN 

PRESENTATION BOXES.  
 
437. SHELF OF DECORATIVE ITEMS INCL. 

BUSTS.  
 
438. SHELF OF PAINTED POTTERY AND 

CERAMICS.  
 
439. SHELF OF DECORATIVE POTTERY AND 

ARTS AND CRAFTS ITEMS.  
 
440. SHELF OF BACKLIGHT LED 

KALEIDOSCOPES IN PACKAGES.  
 
441. SHELF OF MODEL CARS IN BOXES.  
 
442. SHELF OF ASSTD. CHRISTMAS 

DISHWARE.  
 
443. SHELF OF STORYBOOK DOLLS, MOST 

WITH BOXES. (APPROX. 30).  
 

444. SHELF OF PAULINETTE DOLLS.  
 
445. SHELF OF ORIENTAL STANDS.  
 
446. SHELF OF HOTWHEELS AND MATCHBOX 

CARS.  
 
447. SHELF OF SILVER PLATE AND 

METALWARE.  
 
448. SHELF OF ORIENTAL HARD STONE 

PLANTS.  
 
449. SHELF OF CRYSTAL GLASSWARE 

ITEMS.  
 
450. SHELF OF ART POTTERY AND OTHER 

WATERMELON SLICES.  
 
451. SHELF OF ORIENTAL ITEMS INCL. 

CHARGERS, STONE BOWL AND 
DECORATIVE ITEMS.  

 
452. GROUP OF (6) EMBROIDERED INDIAN 

ANIMALS FIGURES.  
 
453. (4) SHELVES OF HERITAGE VILLAGE 

COLLECTION FIGURES AND 
BUILDINGS IN BOXES. (APPROX. 27 
PCS).  

 
454. MOTHER GOOSE AND TERRY RUXPIN 

TALKING STORE DISPLAYS.  
 
455. ORIENTAL HAND PAINTED 4-PANEL 

SCREEN / WALL HANGING.  
 
456. (2) SOUTH AMERICAN STYLE FLAT 

WEAVE RUNNERS. (APPROX. 6' X 3' 
& 10' X 2.5').  

 
457. (2) MARBLE TOP, PINE SINGLE 

DOOR CABINETS.  
 
458. SLAG GLASS HANGING LIGHT 

FIXTURE AND A SLAG GLASS SHADE  
 
459. (2) SHELVES OF DECORATIVE 

ARTWORK. (9).  
 
460. STAINED GLASS HANGING LIGHT 

FIXTURE.  
 
461. CONTEMPORARY METAL GARDEN 

SUNDIAL.  
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462. HAMPTON BAY PATIO TABLE WITH 
MARBLE TOP AND 2 CHAIRS.  

 
463. COPELAND SPODE PORCELAIN DINNER 

SERVICE, "SPODES GLOUCESTER". 
NEW & FINE STONE, 56 PCS.  

 
464. OAK PEDESTAL TABLE WITH 2 

CHAIRS.  
 
465. SHELF OF SOUTHWESTERN DIORAMA 

BUILDINGS.  
 
466. LADIES' FUR JACKET AND 2 FUR 

WRAPS.  
 
467. GROUP OF CLOTH BODY DOLLS INCL. 

RAGGEDY ANN.  
 
468. GILT FRAMED WALL MIRROR.  
 
469. (6) DANISH PORCELAIN PLATES IN 

SHADOW BOX FRAMES.  
 
470. (4) BING & GRONDAHL COLLECTOR 

PLATES IN BOXES.  
 
471. GROUP OF HAND STITCHED QUILTS. 

(APPROX. 6).  
 
472. AMERICAN FOLK MUSIC BUCKET 

BASS.  
 
473. SHELF OF COPPER AND VINTAGE 

HOUSEHOLD ITEMS INCL. GENEVA 
HAND FLUTER, COFFEE GRINDER.  

 
474. (2) SHELVES OF LADIES' PURSES, 

HAND BAGS AND SCARVES.  
 
475. MAPLE DRAW LEAF TABLE WITH 8 

CHAIRS.  
 
476. GILT FRAMED BEVELED MIRROR.  
 
477. PAIR OF 1930S ORIENTAL CERAMIC 

TABLE LAMPS.  
 
478. HAND KNOTTED ORIENTAL RUG. 

(APPROX. 5' X 2'9").  
 
479. CONTEMPORARY BURL WOOD OVAL 

COFFEE TABLE.  
 
480. (6) SILVER PLATED CIRCULAR 

TRAYS.  

481. EARLY 20TH C. NEW ENGLAND 
MAHOGANY CORNER CHAIR.  

 
482. GROUP OF ANTIQUARIAN LEATHER 

BOUND AND OTHER BOOKS.  
 
483. CONTEMPORARY 6-DRAWER BEDROOM 

CHEST WITH MIRROR.  
 
484. HAND KNOTTED ORIENTAL RUG. 

(APPROX. 4'10" X 3'2").  
 
485. HAND KNOTTED PERSIAN RUG. RED 

FIELD WITH REPEATING 
MEDALLIONS. (APPROX. 9' X 
5'4").  

 
486. 1920S MAHOGANY FOLD OVER TABLE.  
 
487. SILVER PLATED SERVING TRAY AND 

3-DISH STAND WITH STUART 
CRYSTAL BOWLS.  

 
488. THOMASVILLE 8-DRAWER, 2-DOOR 

BEDROOM CHEST.  
 
489. CARVED WOOD OPEN WORK 4-PANEL 

ASIAN SCREEN.  
 
490. ART DECO STYLE OAK SINGLE 

DRAWER WARDROBE, c. 1930.  
 
491. MAHOGANY 3-DRAWER PULL OUT 

CHEST.  
 
492. SET OF (4) WIDDICOMB DINING 

CHAIRS WITH NAVIGATIONAL THEME 
UPHOLSTERY.  

 
493. ORIENTAL HAND KNOTTED RUG. DARK 

FIELD WITH RED AND BEIGE 
BORDERS, OVERALL FLORAL DESIGN. 
(APPROX. 12' X 9').  

 
494. KARASTAN WOOL RUNNER. (APPROX. 

12' X 2.5').  
 
495. HAND KNOTTED KERMAN RUG. BEIGE 

GROUND WITH FLORAL PATTERN. 
(APPROX. 18' X 10').  

 
496. SET OF (8) JACOBEAN STYLE 

DINING CHAIRS WITH STRIPED FINE 
UPHOLSTERED BACK AND SEATS.  
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497. HAND KNOTTED WOOL RUG. (APPROX. 
14' X 12').  

 
498. DROP CRYSTAL 6-LIGHT 

CHANDELIER.  
 
499. CONTEMPORARY OAK DINING TABLE 

WITH 1 LEAF AND 6 CHAIRS.  
 
500. (5) JAPANESE IMARI CHARGERS.  
 
501. (2) VINTAGE QUILTS.  
 
502. (8) BARBIE DOLLS IN BOXES.  
 
503. GROUP OF (12) COLLECTOR PLATES 

INCL. WIZARD OF OZ.  
 
504. GROUP OF VINTAGE CLOTHING.  
 
505. SHELF OF JAPANESE PAPER ROLLS. 

(SCROLLS?).  
 
506. GROUP OF (12) COLLECTOR PLATES  
 
507. FRAMED OIL ON CANVAS, MAN AND A 

DOG IN WINTER LANDSCAPE, CIRCA 
1940.  

 
508. ORIENTAL BLACK LACQUERED TABLE 

WITH CARVED DECORATIVE TOP.  
 
509. ORIENTAL RECTANGULAR COFFEE 

TABLE.  
 
510. OAK ROCKING CHAIR.  
 
511. MAHOGANY INLAID DROP LEAF 

WRITING CHEST.  
 
512. GILT FRAMED MIRROR.  
 
513. FRAMED ROGER HEBBELINCK 

LITHOGRAPH, #125/350, 
LANDSCAPE, SIGNED. (APPROX. 12 
1/2" X 16 1/2").  

 
514. (15) VOLUMES OF DICKENS WORKS.  
 
515. (2) SIGNED AUTOMOTIVE PRINTS; 

ANGELA THOMAS LIMITED EDITION 
"DOWNTOWN CHRISTMAS" GICLEE 
PRINT AND A "CONTINENTAL 
HERITAGE" PRINT.  

 

516. EARLY 20TH C. GOTHIC REVIVAL 
MARBLE TOP CABINET.  

 
517. MID 20TH C. TEAK TABLE LAMP.  
 
518. MID 19TH C. CLASSICAL TIGER 

MAPLE 4-DRAWER CHEST.  
 
519. FRAMED JOSEF EIDENBERGER 

ETCHING, "WIEN KARLSKIRCHE", 
SIGNED. (APPROX. 12" X 10").  

 
520. COPELAND SPODE NEW STONE DINNER 

SERVICE, Y4879 PATTERN, 61 
PIECES PLUS (4) SIMILAR FINE 
STONE LUNCHEON PLATES AND A 
CUP.  

 
521. PROVINCIAL STYLE WALNUT DINING 

TABLE WITH 2 LEAVES AND 6 
CHAIRS.  

 
522. COLONIAL MAHOGANY CASED WALL 

CLOCK.  
 
523. 2-DOOR GLASS FRONT DISPLAY 

CABINET.  
 
524. THOMASVILLE GENTLEMAN'S BEDROOM 

CHEST.  
 
525. 1920S OAK 4-DOOR, 2-DRAWER 

GLASS FRONT BOOKCASE.  
 
526. ORIENTAL STYLE HEXAGONAL SIDE 

TABLE WITH MARBLE INSERT.  
 
527. MID 20TH C. MAPLE 6-DRAWER 

CHEST.  
 
528. GROUP OF CALIFORNIA AND WESTERN 

RELATED BOOKS.  
 
529. (3) MODERNIST LAMPS.  
 
530. MID 20TH C. 5-DRAWER CHEST WITH 

BRASS PULLS.  
 
531. PAIR OF OAK 6-PANEL FRENCH 

DOORS.  
 
532. GROUP OF FITZ & FLOYD PARTIAL 

DINNERWARE.  
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533. 1940S MAHOGANY DINING TABLE 
WITH3 LEAVES AND 6 CHIPPENDALE 
STYLE CHAIRS.  

 
534. HAND KNOTTED TURKISH RUG. 

(APPROX. 6'2" X 3'8").  
 
535. PAIR OF PEDESTAL SIDE TABLES.  
 
536. CONTEMPORARY COFFEE TABLE.  
 
537. GROUP OF (4) KILIM HAND WOVEN 

SMALL RUGS.  
 
538. GROUP OF FRAMED DECORATIVE 

ANIMAL ARTWORK. (APPROX. 11).  
 
539. MAHOGANY DROP LEAF TABLE ON 

CASTERS. EARLY 20TH C.  
 
540. GROUP OF RALPH LAUREN "DUNHAM" 

ENGLISH DISHWARE.  
 
541. 1930S 2-DOOR, 2-DRAWER 

SIDEBOARD.  
 
542. ABSTRACT CERAMIC CURVED ART 

SCULPTURE. (APPROX. 24" X 24")  
 
543. MAHOGANY DINING TABLE WITH (2) 

LEAVES AND (4) CHAIRS.  
 
544. (2) ORIENTAL LIDDED BOXES.  
 
545. SINGLE DRAWER, LAMINATE TOP, 

LOW COFFEE TABLE.  
 
546. ORIENTAL 4-PANEL HALF SCREEN.  
 
547. CONTEMPORARY MAHOGANY DINING 

TABLE WITH 2 LEAVES AND 6 
CHAIRS.  

 
548. HOWARD MILLER GRANDFATHER 

CLOCK. MODEL NO. 610138.  
 
549. SHELF OF STEINBACH CRYSTAL 

PAPERWEIGHTS WITH BOXES.  
 
550. SHELF OF GLASSWARE AND POTTERY 

ITEMS.  
 
551. NO LOT.  
 
552. SHELF OF MODEL CARS IN BOXES.  
 

553. SHELF OF ARTS AND CRAFTS 
FIGURES AND TOYS.  

 
554. GROUP OF DECORATIVE ARTWORK. 

(4).  
 
555. SHELF OF RETRO BAR GLASSES.  
 
556. SHELF OF SEWING NOTIONS AND 

HAND STITCHER.  
 
557. GROUP OF FRAMED DECORATIVE 

ARTWORK. (3).  
 
558. SHELF OF DECORATIVE ITEMS INCL. 

FIGURINES AND SNOW GLOBES.  
 
559. SHELF OF ASSTD. CHINA AND 

PORCELAIN INCL. TEAPOTS.  
 
560. SHELF OF COLORED GLASSWARE 

INCL. THAI BOWL.  
 
561. GROUP OF DECORATIVE ARTWORK. 

(3).  
 
562. SHELF OF LLADRO CHRISTMAS BELLS 

IN BOXES.  
 
563. GROUP OF ENGLISH AND ORIENTAL 

CHINA.  
 
564. SHELF OF COLLECTIBLE BARBIE 

DOLLS IN BOXES.  
 
565. GROUP OF DECORATIVE ARTWORK AND 

WALL HANGINGS. (11).  
 
566. SHELF OF ORIENTAL POTTERY 

VASES.  
 
567. SHELF OF CHINA AND PORCELAIN 

INCL. DECORATIVE EGGS, 
ROSENTHAL LIDDED DISH, LENOX 
"CHRISTMAS TREE".  

 
568. SHELF OF ASSTD. FIGURINES AND 

KNICK KNACKS.  
 
569. GROUP OF DECORATIVE ARTWORK. 

(5).  
 
570. SHELF OF MODEL CARS.  
 
571. SHELF OF CLOWN AND DOLL 

FIGURES.  
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572. (10) BING & GRONDAHL CHRISTMAS 
PLATES WITH BOXES.  

 
573. GROUP OF ASSTD. ARTWORK. (6).  
 
574. SHELF OF STEINBACH CRYSTAL 

PAPERWEIGHTS IN BOXES.  
 
575. SHELF OF KNICK KNACKS AND 

DECORATIVE ITEMS INCL. LANDAU 
CORK SCREW, CURVED GLASS FRAME, 
DOLLS.  

 
576. SHELF OF FINE CHINA CUPS AND 

SAUCERS.  
 
577. SHELF OF METALWARE INCL. 

FLATWARE SERVICE IN CASKET.  
 
578. GROUP OF ARTWORK. (4).  
 
579. SHELF OF MEXICAN POTTERY 

FIGURINES.  
 
580. SHELF OF BARBIE, KEN AND 

SKIPPER DOLLS IN BOXES.  
 
581. SHELF OF ORIENTAL AND OTHER 

DECORATIVE ITEMS.  
 
582. SHELF OF ETCHINGS, DECORATIVE 

ART AND A FRAME. (6).  
 
583. 1940S MAHOGANY TWIN BED.  
 
584. ORIENTAL STYLE ROSEWOOD FULL 

SIZE HEADBOARD.  
 
585. PAIR OF MAHOGANY TWIN SIZE 4-

POSTER BEDS.  
 
586. KARASTAN WOOL RUG WITH GREEN 

FIELD. (APPROX. 12' X 8').  
 
587. 1940S MAHOGANY FULL SIZE BED.  
 
588. CONTEMPORARY WOOL RUG. (APPROX. 

8' X 6').  
 
589. TURKISH HAND WOVEN RUG. 

(APPROX. 4'7" X 3'4").  
 
590. PAIR OF MAHOGANY TWIN SIZE 4-

POSTER BEDS.  
 

591. CONTEMPORARY WOOL RUG. (APPROX. 
11' X 9').  

 
592. UPHOLSTERED KING SIZE 

HEADBOARD.  
 
593. MAHOGANY DOOR.  
 
594. PAINTED QUEEN SIZE BED.  
 
595. CHERRY CHINA "FANTASIA" 

PORCELAIN DINNER SERVICE. 
(APPROX. 76 PCS).  

 
596. (5) SIGNED BASEBALLS; STEVE 

AVERY, KEVIN MITCHELL, RICKEY 
HENDERSON, BILLY MARTIN, JOSE 
CANSECO.  

 
597. NEW YORK YANKEES 1923 - 2008 

COMMEMORATIVE BOOK. (SEALED, 
MINT).  

 
598. GERMAN DRESS SWORD IN SCABBARD.  
 
599. GROUP OF ASSTD. STAMP ALBUMS.  
 
600. GROUP OF RUSSIAN NESTING DOLLS.  
 
601. GROUP OF RUSSIAN NESTING DOLLS.  
 
602. UPHOLSTERED OAK WING BACK CHAIR 

WITH CANE WORK SIDES.  
 
603. OVAL GLASS TOP COFFEE TABLE 

WITH CAST METAL BASE.  
 
604. SET OF (3) KNOLL SWIVEL CHAIRS.  
 
605. PORTFOLIO, THE AMARANTH SUITE, 

BY TOM HALE AND PORTFOLIO, 
AUTOMOBILES TECHNICAL 
ILLUSTRATIONS.  

 
606. FRAMED TED LEWY DRAWING, SIGNED 

DRAWING OF A MAN AND (2) 
CORPORATE LETTERS.  

 
607. LEONARD BASKIN ARS ANATOMICA 

PORTFOLIO. 1972, PRINTED IN 
GREAT BRITAIN.  

 
608. (3) ORIENTAL GONG SETS IN 

CASES.  
 
609. GROUP OF WEDGWOOD EDME CHINA.  
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610. DAVIS CABINET CO. DINING TABLE 
WITH 3 LEAVES AND 6 CHAIRS.  

 
611. (2) KNOTTED PINE SIDE TABLES.  
 
612. (2) MAHOGANY ARMCHAIRS, CIRCA 

1920.  
 
613. (6) ORIENTAL SCROLLS.  
 
614. (4) ORIENTAL SILK EMBROIDERED 

TEXTILES.  
 
615. GROUP OF AUTOMOTIVE RELATED 

PHOTOGRAPHS, POSTERS AND 
EPHEMERA.  

 
616. PAIR OF UPHOLSTERED CHROME 

SWIVEL CHAIRS.  
 
617. MID 20TH C. MAHOGANY QUEEN SIZE 

BED.  
 
618. PAIR OF CONTEMPORARY BRASS AND 

FROSTED GLASS 4-LIGHT SCONCES.  
 
619. (10) WEDGWOOD CUPS AND SAUCERS  
 
620. 1930S MAHOGANY EXTENSION DINING 

TABLE.  
 
621. PAIR OF CONTEMPORARY 6-SHELF 

BOOKCASE.  
 
622. FRAMED POLYCHROME ABSTRACT. 

SIGNED LOWER RIGHT. (APPROX. 
35" X 23").  

 
623. DECORATIVE FRAMED MIRROR.  
 
624. (2) C. BUVARY OILS ON CANVAS, 

WINTER LANDSCAPE AND LAKE SCENE 
WITH ANIMALS, SIGNED. (APPROX. 
24" X 36").  

 
625. RUSSIAN MILITARY UNIFORM.  
 
626. 4-SHELF, 2-DOOR DISPLAY 

CABINET.  
 
627. (5) SHELVES OF BOOKS.  
 
628. (6) SHELVES OF BOOKS.  
 
629. (6) SHELVES OF BOOKS.  
 

630. (6) SHELVES OF BOOKS.  
 
631. SONY BRAVIA 46" HDTV.  
 
632. PAIR OF ULTRALINEAR STEREO 

SPEAKERS.  
 
633. DELL INSPIRON 3847 DESKTOP 

COMPUTER. (WINDOWS 10 HOME, 8GB 
RAM).  

 
634. GROUP OF (3) STEREO COMPONENTS  
 
635. KEYSTONE 16MM PROJECTOR AND 

MASTER VIOLET RAY MEDICAL 
DEVICE.  

 
636. PAIR OF DCM TF-250 SPEAKERS.  
 
637. PILOT 602SA INTEGRATED TUBE 

TUNER AMPLIFIER.  
 
638. GRID 1101 COMPASS COMPUTER, 

GRID 1202 DRIVE AND MANUALS.  
 
639. APPLE G4 COMPUTER WITH MONITOR.  
 
640. ASUS M32 SERIES DESKTOP 

COMPUTER. (WINDOWS 10 HOME, 12 
GB RAM).  

 
641. GRID CASE 3 COMPUTER, GRID 2202 

DRIVE AND MANUALS.  
 
642. SUN MOUNTAIN C130 GOLF CART 

BAG.  
 
643. TECHNICS SX-PX20 DIGITAL 

KEYBOARD WITH BENCH.  
 
644. FRENCH ART DECO STYLE 2-LIGHT 

MIRRORED SCONCE. (1 ARM 
DAMAGED).  

 
645. 1940S OAK DOUBLE PEDESTAL DESK 

WITH LEATHER INSET TOP.  
 
646. SHELF OF ASSTD. COLLECTOR 

PLATES.  
 
647. 2-TIER COFFEE TABLE WITH HIGH 

LACQUER FINISH. (5 FT).  
 
648. EARLY 20TH C. CLASSICAL STYLE 

BALLOON BACK ARMCHAIR.  
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649. EARLY 20TH C. MAHOGANY SINGLE 
DRAWER 2-TIER TABLE.  

 
650. AUSTRIAN PORCELAIN PARTIAL 

DINNER SERVICE.  
 
651. TEAK RECTANGULAR DRAW LEAF 

DINING TABLE W/ 6 UPHOLSTERED 
CHAIRS.  

 
652. PAIR OF UPHOLSTERED ARMCHAIRS 

(FOGLE MASTERPIECE) AND A 
FOOTSTOOL.  

 
653. WHITE PORCELAIN PARTIAL DINNER 

SERVICE.  
 
654. SEGMENTED GLASS TOP COFFEE 

TABLE.  
 
655. DUNCAN PHYFE STYLE MAHOGANY 

DINING TABLE WITH 3 LEAVES.  
 
656. GERMAN PORCELAIN JEAN LUCE 

DINNER SERVICE.  
 
657. CONTEMPORARY CUSTOM GLASS TOP 

DINING TABLE, DOUBLE PEDESTAL 
BASE. 6 UPHOLSTERED CHAIRS.  

 
658. PAIR OF ORIENTAL ROSEWOOD 

OCCASIONAL TABLES.  
 
659. GREEN UPHOLSTERED DAY BED WITH 

SCROLL ARMS.  
 
660. SIGNED ETCHING (NUDE) AND A 

FRAMED MARRIAGE CERTIFICATE.  
 
661. 19TH C. PINE CIRCULAR PEDESTAL 

TABLE ON TRIPOD SPLAYED LEGS.  
 
662. (3) BOXES OF DVDS AND TAPES.  
 
663. 1961 REISSUE COLLECTION OF 1861 

HARPER'S WEEKLY JOURNAL OF 
CIVILIZATION ISSUES WITH 
PORTFOLIO.  

 
664. CAMERA BAG AND (2) TRIPODS 

INCL. BOGEN.  
 
665. WWII ERA MILITARY UNIFORM IN 

BOX.  
 

666. (5) FRAMED CARTOON STRIPS, 2 
SIGNED, MELL LAZARUS AND DICK 
HODGINS.  

 
667. ASUS SEMPRON 3850 DESKTOP 

COMPUTER WITH MONITOR. (WINDOWS 
10 HOME, 4GB RAM).  

 
668. VINTAGE METAL ADVERTISING SIGN, 

"FUNKS HYBRID".  
 
669. CROSSMAN AMERICAN CLASSIC MODEL 

1377 AIR PISTOL.  
 
670. BOX OF STAMP SHEETS AND RELATED 

BOOKS.  
 
671. DECORATIVE DINOSAUR SKELETAL 

DAGGER ON STAND.  
 
672. UNITED CUTLERY "HEAVY METAL" 

DECORATIVE SWORD.  
 
673. JAPANESE STYLE SWORD.  
 
674. OLYMPUS CAMERA WITH LENS.  
 
675. BAG OF ASSTD. POCKET KNIVES AND 

BELT BUCKLES.  
 
676. GROUP OF ASSTD. PENS.  
 
677. (2) CAMERA LENSES AND A LIGHT 

METER; LEITZ ELMAR 50mm f3.5, 
CARL ZEISS JENA TRIOTAR 135mm 
f4.  

 
678. MOUNTED NIKKOR-W LENS WITH BOX. 

(150mm, f5.6).  
 
679. GROUP OF COSTUME JEWELRY.  
 
680. (3) GPS UNITS.  
 
681. PAIR OF TASCO BINOCULARS.  
 
682. GROUP OF AMMUNITION.  
 
683. GROUP OF HERMES AND TUSCANY 

COLOGNES.  
 
684. GROUP OF COSTUME JEWELRY.  
 
685. BOX OF VINTAGE POPULAR 

MECHANICS MAGAZINES.  
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686. ROYAL JACKSON PARISIAN DINNER 
SERVICE.  

 
687. CONTEMPORARY DINING TABLE WITH 

1 LEAF AND 6 CHAIRS.  
 
688. ITALIAN PROVINCIAL STYLE MARBLE 

TOP OCCASIONAL TABLE.  
 
689. (2) 1930S RUSH SEATED CHAIRS.  
 
690. MID 20TH C. DINING TABLE AND 

(2) WHITE SIDE TABLES.  
 
691. UPHOLSTERED RATTAN LOVESEAT 

WITH CUSHIONS.  
 
692. HAND KNOTTED ORIENTAL WOOL RUG. 

(APPROX. 13' X 9').  
 
693. PAIR OF 1940S MAHOGANY 

ARMCHAIRS.  
 
694. HUTSCHENREUTHER "VERNON" 

PORCELAIN DINNER SERVICE. 
(PARTIAL SERVICE FOR 20, 109 
PCS).  

 
695. WALNUT COFFEE TABLE.  
 
696. BEVELED GLASS TOP DINING TABLE 

ON (2) STONE PEDESTAL BASES, 
WITH (8) UPHOLSTERED DINING 
CHAIRS.  

 
697. PAIR OF OAK SWIVEL COUNTER 

STOOLS.  
 
698. ORIENTAL STYLE WOOL RUG. BEIGE 

FIELD WITH FLORAL SPANDRELS. 
(APPROX. 11' X 8').  

 
699. (5) VINYL UPHOLSTERED MODERNIST 

DINING CHAIRS.  
 
700. FLORAL WOOL RUG. (APPROX. 10' X 

5').  
 
701. SHELF OF ETCHED GLASS STEMWARE  
 
702. SHELF OF KNICK KNACKS AND 

HOUSEHOLD ITEMS.  
 
703. SHELF OF SILVER PLATED GOBLETS 

IN BOXES.  
 

704. SHELF OF ASSTD. KITCHENWARE.  
 
705. SHELF OF COLLECTOR DOLLS. 

(APPROX. 9).  
 
706. SHELF OF CHINESE DECORATIVE 

FIGURES IN PRESENTATION BOXES.  
 
707. SHELF OF ORNAMENTS AND NATIVITY 

FIGURES.  
 
708. SHELF OF FINE CHINA INCL. 

LIDDED BUTTER DISHES.  
 
709. GROUP OF (3) CELAYA DOLLS.  
 
710. GROUP OF DELFT AND OTHER 

POTTERY.  
 
711. SHELF OF AVON BOTTLES.  
 
712. SHELF OF PORCELAIN FIGURES.  
 
713. SHELF OF AFRICAN STYLE MASKS 

AND DECORATIVE ITEMS.  
 
714. SHELF OF GLASS AND CHINA.  
 
715. LARGE SHELF OF POTTERY DISHES, 

BOWLS AND CENTERPIECE ITEMS.  
 
716. SHELF OF ASIAN DECORATIVE ITEMS 

INCL. 2 LIDDED BOXES, GLASS 
FLORAL CENTERPIECE AND A 
PLANTER.  

 
717. SHELF OF ASSTD. SILVER PLATED 

ITEMS.  
 
718. SHELF OF GAMES AND TOYS.  
 
719. SHELF OF DECORATIVE ITEMS.  
 
720. SHELF OF ASSTD. GLASSWARE.  
 
721. SHELF OF GLASSWARE INCL. PINK 

DEPRESSION BOWLS AND PLATES.  
 
722. SHELF OF AUTOMOBILE FORM LIQUOR 

DECANTERS. (12).  
 
723. SHELF OF FINE CHINA AND 

PORCELAIN INCL. ORIENTAL 
DISHWARE, VASES, TEAPOTS.  
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724. SHELF OF COPPER KITCHENWARE 
ITEMS.  

 
725. SHELF OF POTTERY AND PLATES.  
 
726. SHELF OF POLISHED ALUMINUM 

KITCHENWARE.  
 
727. SHELF OF KNICK KNACKS.  
 
728. SHELF OF JAPANESE LACQUER 

ITEMS.  
 
729. LARGE SHELF OF TOYS.  
 
730. SHELF OF FIGURAL LIQUOR 

DECANTERS. (12).  
 
731. SHELF OF FIGURAL LIQUOR 

DECANTERS. (12).  
 
732. SHELF OF ASSTD. CAMERAS INCL. 

MINOX EL-35, LEICINA.  
 
733. (2) SHELVES OF CHINA AND GLASS 

INCL. ROYAL DOULTON, WEDGWOOD.  
 
734. SHELF OF MILITARY RELATED 

ITEMS.  
 
735. SHELF OF SPORTING GOODS INCL. 

ROLLER BLADES.  
 
736. HILTI DX 36 POWER ACTUATED 

FASTENING TOOL.  
 
737. SHELF OF KNICK KNACKS.  
 
738. SHELF OF POTTERY DISHWARE.  
 
739. SHELF OF HOLIDAY DOLLS AND 

DECORATIONS.  
 
740. SHELF OF RC CAR ACCESSORIES.  
 
741. SHELF OF BOY SCOUT UNIFORMS AND 

OTHER SCOUT RELATED ITEMS.  
 
742. SHELF OF HARDWARE AND TOOLS.  
 
743. SHELF OF PARTS CONTAINERS.  
 
744. SHELF OF CAMERAS AND RELATED 

ITEMS AND A PAIR OF BINOCULARS  
 

745. SHELF OF MASON'S TROWELS, 
CUTTING AND POLISHING WHEELS.  

 
746. SHELF OF ELECTRONIC HOUSEHOLD 

ITEMS INCL. SONIC.  
 
747. SHELF OF ASSTD. TOOLS.  
 
748. SHELF OF MASON'S TROWELS, 

CLAMPS AND BRUSHES.  
 
749. SHELF OF POWER GARDEN TOOLS.  
 
750. SHELF OF PARTS CONTAINERS.  
 
751. SHELF OF MASON'S TROWELS, 

CLAMPS AND CUTTING WHEELS.  
 
752. SHELF OF CAMERAS AND 

ACCESSORIES INCL. 1920S GERMAN 
PLATE CAMERA.  

 
753. SHELF OF METAL STORAGE CASES.  
 
754. SHELF OF FOAM BRUSHES.  
 
755. SHELF OF GLASSWARE AND 

DECORATIVE ITEMS.  
 
756. SHELF OF GLASSWARE AND 

DECORATIVE ITEMS.  
 
757. ASHCROFT GAUGE TESTER AND 

WEIGHTS.  
 
758. (2) GLAZED PORCELAIN BIRD 

FIGURES. (APPROX. 5 3/4" AND 6 
1/2" TALL).  

 
759. (4) MID 20TH C. CERAMIC 

FIGURES.  
 
760. (2) HAND MADE JEWELED PURSES.  
 
761. (2) AFRICAN CARVED WOOD MASKS.  
 
762. METAL BIRD SCULPTURE, MARKED 

"FLUSHED BY CURTIS JERE". BIRD 
WING MARKED C. JERE 70. 
(APPROX. 6" TALL).  

 
763. (6) SOUTH WESTERN SCULPTURES 

AND FIGURES INCL. KACHINA DOLL 
AND TOTEM.  
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764. ORIENTAL RELIEF CARVED VASE (12 
1/4" TALL), CLOISONNE BOWL AND 
(2) METAL FRAMED PORCELAIN 
DISHES.  

 
765. (8) FITZ AND FLOYD HAND PAINTED 

SIDE PLATES.  
 
766. SHELF OF ETHNIC AND OTHER 

DOLLS.  
 
767. (8) KHOKHLOMA PAINTED DISHWARE 

ITEMS.  
 
768. GROUP OF DOLL FURNITURE.  
 
769. KEITH HARING PAINTED WALL RACK, 

CIRCA 1993.  
 
770. 19TH C. T & R BOOTHE PORCELAIN 

LIDDED SERVING BOWL. (APPROX. 9 
1/2" TALL).  

 
771. GROUP OF COCA COLA TRAYS AND 

CHRISTMAS PEPSI SIGN.  
 
772. LEATHER COVERED EXECUTIVE DESK 

WITH, STYLECRAFT LEATHER CHAIR 
AND 2-DRAWER FILE.  

 
773. PAIR OF ORIENTAL SIDE CHAIRS.  
 
774. GROUP OF DECORATIVE ARTWORK. 

(8).  
 
775. PAIR OF RATTAN AND GLASS TOP 

SIDE TABLES.  
 
776. PAINTED DROP FRONT SECRETAIRE 

WITH FOLIATE CREST.  
 
777. EXCELSIOR PORCELAIN EXTENSIVE 

DINNER SET.  
 
778. GROUP OF (5) HAND PAINTED 

SCULPTURES AND 2 FETISHES INCL 
GEMMA TUCCOGNA MEXICO PAPIER 
MACHE, CARVED WOOD AND CERAMIC 
ITEMS.  

 
779. MEAKIN BLUE NORDIC PARTIAL 

IRONSTONE DINNER SERVICE.  
 
780. CONTINENTAL PARQUET TOP DINING 

TABLE WITH 9 LEATHER 
UPHOLSTERED SIDE CHAIRS.  

781. LADIES' FUR COAT.  
 
782. (4) UPHOLSTERED DOLL CHAIRS.  
 
783. CONTEMPORARY LEATHER CLAD DESK 

ON SCISSOR LEGS.  
 
784. CONTEMPORARY BRONZE TONE 

HANGING LIGHT FIXTURE WITH 
GLASS SHADE.  

 
785. OAK FRAMED EXECUTIVE OFFICE 

CHAIR.  
 
786. OAK ROLL TOP EXECUTIVE DESK.  
 
787. HAND KNOTTED ORIENTAL WOOL RUG. 

(APPROX. 5' X 3').  
 
788. MAHOGANY DISPLAY CABINET.  
 
789. WEST GERMAN EMPEROR GRANDMOTHER 

CLOCK.  
 
790. BRASS AND CERAMIC 8-LIGHT 

CHANDELIER.  
 
791. MID 20TH C. UPHOLSTERED 

ARMCHAIR.  
 
792. 1940S MAHOGANY DROP FRONT 

SECRETAIRE.  
 
793. PROVINCIAL STYLE MARBLE TOP 

COFFEE TABLE AND A PAIR OF 
MATCHING END TABLES.  

 
794. REGENCY MAHOGANY 2-DRAWER DROP 

SIDE TABLE, 19TH C.  
 
795. (2) HITCHCOCK STYLE UNIVERSITY 

CHAIRS.  
 
796. (2) GOLF BAGS WITH CLUBS.  
 
797. MODULAR OAK SHELF UNIT.  
 
798. WHEELCHAIR.  
 
799. CUSTOM DROP SIDE CABINET ON 

STAND.  
 
800. CRAFTSMAN SHOP VAC.  
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801. GROUP OF (17) JIM BEAM 
DECANTERS AND COLLECTOR BOTTLES 
INCL. ELVIS.  

 
802. 2-PC LUGGAGE SET.  
 
803. (12) ASSTD. JIM BEAM DECANTERS 

AND COLLECTOR BOTTLES.  
 
804. (3) FLATWARE CASKETS.  
 
805. SENTRY 1250 FLOOR SAFE.  
 
806. SENTRY VALUEGUARD 1330 FLOOR 

SAFE.  
 
807. (2) EXERCISE STEPPERS.  
 
808. CRAFTSMAN SHOP VAC.  
 
809. APPLIED FIBEROPTICS SURGICAL 

MICROSCOPE ON STAND. WITH ONE 
A.F.I 500mm LENS. STAND STOCK 
00628, ARM STOCK 008738.  

 
810. GE PROFILE WASHING MACHINE.  
 
811. ROBINAIR REFRIGERANT RECOVERY 

AND RECYCLING SYSTEM, 17500B.  
 
812. JET EQUIPMENT 15-INCH WOOD 

WORKING PLANER, MODEL JWP-15CS 
SERIAL NO. 9094699.  

 
813. FIRE FYTER 4-DRAWER FIRE RATED 

FILE CABINET.  
 
814. MEILINK 4-DRAWER FIRE RATED 

FILE CABINET.  
 
815. ETCHING, "THE GREAT SOUTH SEA 

CATERPILLAR TRANSFORMED INTO A 
BATH BUTTERFLY" AND A TENGGREN 
PRINT.  

 
816. CONTEMPORARY MAHOGANY CIRCULAR 

COFFEE TABLE ON PEDESTAL BASE 
WITH PAW FEET.  

 
817. TILT TOP PEDESTAL WINE TOP.  
 
818. (11) WEDGWOOD WHITE PORCELAIN 

LUNCHEON PLATES.  
 
819. BLACK LACQUERED ORIENTAL DINING 

TABLE WITH 6 CHAIRS.  

820. (2) ELECTRIFIED BANJO CLOCKS, 
SETH THOMAS AND SESSIONS.  

 
821. (7) MINTON DINNER PLATES.  
 
822. THOMASVILLE 4-PC BEDROOM SET; 

MIRRORED DRESSER, PAIR OF 
NIGHTSTANDS AND A HEADBOARD.  

 
823. MID 20TH C. BRASS TABLE LAMP.  
 
824. 4-DRAWER GLASS FRONT DISPLAY 

CABINET.  
 
825. DRAW LEAF DINING TABLE WITH 10 

CHAIRS.  
 
826. PAIR OF GLASS AND BRASS TABLE 

LAMPS.  
 
827. MODERNIST 4-DRAWER DESK.  
 
828. OAK FRAMED CONTEMPORARY SOFA 

AND A MATCHING RECLINER.  
 
829. SET OF (3) ORIENTAL STYLE METAL 

TABLE LAMPS.  
 
830. PAIR OF TEAK SQUARE COFFEE 

TABLES. (APPROX. 35.5" X 35.5" 
X 15").  

 
831. PAIR OF CONTEMPORARY TABLE 

LAMPS.  
 
832. MAHOGANY 3-DRAWER DROP FRONT 

WRITING CHEST.  
 
833. ORIENTAL 6-PANEL BLACK 

LACQUERED SCREEN.  
 
834. CONTEMPORARY BOW FRONTED CHINA 

CABINET.  
 
835. ORIENTAL SINGLE DRAWER COFFEE 

TABLE.  
 
836. MAHOGANY FRAMED MIRROR.  
 
837. 2-DOOR GLASS FRONT DISPLAY 

CABINET.  
 
838. 1985 LAGUNA BEACH FESTIVAL OF 

ARTS, MARCI LYSTER JAGUAR 
POSTER, FRAMED.  
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839. (2) TABLE LAMPS.  
 
840. PAIR OF CONTEMPORARY CABINETS.  
 
841. ORIENTAL HAND PAINTED 4-PANEL 

MINI SCREEN.  
 
842. PARCEL EBONIZED AND LACQUERED 

WOOD DINING TABLE WITH CHROME 
BASE. (APPROX. 30" TALL, 116" X 
68").  

 
843. 1940S PROVINCIAL STYLE 

ARMCHAIR.  
 
844. PAIR OF WHITE PAINTED SIDE BY 

SIDE DISPLAY CABINETS WITH 
MIRROR BACK.  

 
845. 4-DRAWER STUDENT'S DESK.  
 
846. CHIPPENDALE STYLE DINING CHAIR.  
 
847. 4-PANEL ORIENTAL SCREEN.  
 
848. CONTEMPORARY 3-DRAWER CHEST AND 

A 3-TIER MAGAZINE TABLE.  
 
849. (5) BOXES OF CHRISTMAS 

DECORATIONS.  
 
850. (12) COLLECTOR PLATES INCL. 

WIZARD OF OZ.  
 
851. SPANISH COLONIAL STYLE OAK 

COFFEE TABLE WITH CARVED 
BORDERED TOP.  

 
852. GROUP OF DECORATIVE ARTWORK. 

(4).  
 
853. (3) BOXES OF RECORDS.  
 
854. GROUP OF ASSTD. ARTWORK AND 

WALL HANGINGS.  
 
855. PAIR OF ORIENTAL BLACK 

LACQUERED SIDE TABLES WITH 
PAINTED PANEL TOPS, DEPICTING 
BEASTS IN LANDSCAPE. (PAINT 
LOSSES). (APPROX. 18" X 30" X 
24").  

 
856. PORTFOLIO OF ASSTD. UNFRAMED 

ARTWORK AND PRINTS.  
 

857. GROUP OF (5) WALL HANGINGS.  
 
858. BRASS COAL SCUTTLE.  
 
859. MAHOGANY DESK WITH CHAIR.  
 
860. CHARLES II STYLE TALL BACK 

ARMCHAIR WITH CANE PANEL BACK, 
BALL AND CLAW FEET.  

 
861. MOSAIC TILE WALL HANGING.  
 
862. LATE 19TH C. FOLD OVER LAMP 

TABLE.  
 
863. PAIR OF EARLY 20TH C. SIDE 

CHAIRS WITH CHECKERED CLOTH 
UPHOLSTERY.  

 
864. (2) GLASS AND METAL TABLE 

LAMPS.  
 
865. MARBLE TOP OCCASIONAL TABLE, 

CIRCA 1920.  
 
866. ENTERTAINMENT CABINET.  
 
867. GROUP OF ASSTD. TABLE LAMPS AND 

A FLOOR LAMP. (5).  
 
868. CONTEMPORARY CHINA CABINET.  
 
869. (2) ORIENTAL REVERSIBLE SCREEN 

PANELS. (APPROX. 8 FT. TALL).  
 
870. CONTEMPORARY OAK GLASS FRONT 

CHINA CABINET.  
 
871. FRAMED ORIENTAL TEXTILE AND (2) 

WALL HANGINGS.  
 
872. 5-SHELF ETAGERE.  
 
873. EARLY 20TH C. FRAMED MIRROR.  
 
874. ASIAN BRONZE TABLE LAMP.  
 
875. 1940S ENGLISH OAK WARDROBE.  
 
876. (2) SHELVES OF CAMPING 

EQUIPMENT INCL. EDDIE BAUER 
SLEEPING BAG, TENT, STOVE.  

 
877. SHELF OF GLASSWARE.  
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878. SHELF OF ORIENTAL DECORATIVE 
LACQUERWARE ITEMS.  

 
879. SHELF OF ASIAN POTTERY AND 

TRAYS.  
 
880. SHELF OF GLASSWARE INCL. 

BACCARAT WINE COASTER, ORREFORS 
DECANTER.  

 
881. SHELF OF ASSTD. HOUSEHOLD ITEMS 

AND GLASSWARE.  
 
882. SHELF OF VANITY ITEMS AND KNICK 

KNACKS.  
 
883. SHELF OF KNICK KNACKS.  
 
884. SHELF OF CHRISTMAS ORNAMENTS.  
 
885. HUMIDOR, FLATWARE BOX AND 

SERVING TRAY.  
 
886. SHELF OF GLASSWARE AND 

HOUSEHOLD ITEMS.  
 
887. ORIENTAL STYLE RECTANGULAR 

COFFEE TABLE.  
 
888. MAHOGANY PEDESTAL TILT TOP 

TABLE.  
 
889. PAIR OF ORIENTAL STYLE BEDROOM 

CABINETS.  
 
890. POTTERY BARN WALNUT SHELF AND 

CABINET UNIT.  
 
891. (3) TABLE LAMPS.  
 
892. CONTEMPORARY CUSTOM LACQUERED 

VELLUM AND CHROME, PILLOW TOP 
COFFEE TABLE. MANUFACTURED BY 
TALLER MARIA TERESA MENDEZ.  

 
893. GROUP OF BOOKS. (COLOR 

CURATED).  
 
894. CONTEMPORARY OFFICE WALL UNIT.  
 
895. GROUP OF ASSTD. WALL HANGINGS. 

(6).  
 
896. UPHOLSTERED MAHOGANY 3-SEAT 

SOFA, c. 1940.  
 

897. CONTEMPORARY CHINA CABINET.  
 
898. (2) CONTEMPORARY CERAMIC TABLE 

LAMPS.  
 
899. MAHOGANY DROP SIDE TABLE.  
 
900. PAIR OF OAK LIGHTED DISPLAY 

UNITS.  
 
901. VARSITY CHAIR. (UNIVERSITY OF 

MASSACHUSETTS).  
 
902. 3-PC CHRISTMAS YARD DISPLAY 

ORNAMENTS.  
 
903. PAINTED 4-DOOR CABINET.  
 
904. (2) ORIENTAL STYLE SIDE TABLES.  
 
905. BLACK LACQUERED 6-PANEL 

ORIENTAL SCREEN WITH COLORED 
STONE OVERLAY.  

 
906. (2) ASSTD. TABLES.  
 
907. STANLEY FURNITURE BEDROOM 

CHEST.  
 
908. CONTEMPORARY WOOL RUG. (APPROX. 

12' X 9').  
 
909. WILLIAMSBURG TOY BOX.  
 
910. (4) RUSH SEATED PINE CHAIRS.  
 
911. CHINESE WOOL RUG WITH PEACH 

GROUND. (APPROX. 8' X 6').  
 
912. 1920S SIDE CHAIR.  
 
913. FRAMED OIL ON CANVAS, WINTER 

LAKE SCENE.  
 
914. MAPLE SIDE CHAIR.  
 
915. PAIR OF CONTEMPORARY ARMCHAIRS.  
 
916. 2-TIER WRITING DESK.  
 
917. CHIPPENDALE TRANSITIONAL STYLE 

UPHOLSTERED MAHOGANY ARMCHAIR.  
 
918. DINING TABLE WITH 4 CHAIRS.  
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919. CONTEMPORARY GLASS FRONT CHINA 
CABINET. (NO SHELVES).  

 
920. (6) UPHOLSTERED DINING CHAIRS.  
 
921. (2) UPHOLSTERED ARMCHAIRS.  
 
922. PAIR OF LACQUERED TABLES.  
 
923. 1920S OAK MIRROR BACK BUFFET 

DEUX CORPS.  
 
924. MODERNIST COFFEE TABLE.  
 
925. APPROX. (15) BOXES OF CHRISTMAS 

DECORATIONS.  
 
926. GROUP OF HOUSEHOLD ITEMS INCL. 

ELECTRONICS, LAMPS, SEWING 
MACHINE, RECORD PLAYERS, HOME 
SANITATION SYSTEM.  

 
927. BRASS HEADBOARD.  
 
928. GROUP OF ASSTD. BASKETS.  
 
929. (2) MIRRORS.  
 
930. SET OF VINTAGE FIREPLACE TOOLS.  
 
931. BLUE PAINTED CHEST AND PINE 

CABINET.  
 
932. (6) BOXES OF BOOKS.  
 
933. (8) BOXES OF CHINA AND 

DISHWARE.  
 
934. CRIB WITH MATTRESS.  
 
935. (5) BOXES OF DISHWARE.  
 
936. (2) BOXES OF TOY AUCTION 

CATALOGS.  
 
937. (2) BOXES OF LINEN.  
 
938. (9) BOXES OF BOOKS AND 

MAGAZINES.  
 
939. APPROX. (18) BOXES OF KNICK 

KNACKS, ODDS AND ENDS.  
 
940. APPROX. (18) BOXES OF HOUSEHOLD 

ITEMS INCL. LINENS, CURTAINS, 
FABRIC, PILLOWS, BLANKETS.  

941. (4) BOXES OF DOLLS, TOYS AND 
BEANIE BABIES.  

 
942. (8) BOXES OF VINTAGE CLOTHING 

AND A LUGGAGE BAG.  
 
943. BADMINTON SET, BOX OF TARGETS 

AND A GOLF NET.  
 
944. GROUP OF BABY ITEMS INCL. 

SCALE, BASSINET, ROCKER PLUS A 
FOLDING TABLE AND A MUSICAL 
INSTRUMENT.  

 
945. (9) BOXES OF BOOKS.  
 
946. (7) BOXES OF KITCHENWARE.  
 
947. (13) BOXES OF BOOKS.  
 
948. (5) BOXES OF KNICK KNACKS, ODDS 

AND ENDS.  
 
949. OAK SPINDLE BACK ROCKER WITH 

CANE SEAT.  
 
950. OFFICE CHAIR.  
 
951. 2-TIER WICKER AND WOOD TABLE.  
 
952. STORE MANNEQUIN. (DAMAGED).  
 
953. PAINTED METAL PATIO TABLE WITH 

4 CHAIRS, PLASTIC TABLE WITH 2 
CHAIRS.  

 
954. ALUMINUM FOLDING LADDER.  
 
 


